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وزیر رفاه:
دهک‌بندی از معیار دریافت یارانه 

حذف شد

قالیباف: 
حقوق کارمندان و بازنشستگان 

حداقل 32 درصد افزایش می‌یابد

همدان بر سکوی سوم هاکی 
بانوان کشور ایستاد
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ین همدان حمایت از بانوان کارآفر

همدان قطب تولید 
گیاهان دارویی ایران

تولید 97درصد رازیانه
 ایران و 30 درصد رازیانه 

جهان در همدان

تولید 7000 قطعه مروار 
در ملایر

رئیس اداره میراث‌فرهنگی ملایر، فصلی 
بودن فعالیت هنرمندان را بزرگ‌ترین 
چالش پیش روی هنرصنعت مرواربافی 
در این شهرستان دانست و بر لزوم ایجاد 
ناحیه صنعتی تخصصی برای ساماندهی 

این حوزه تأکید کرد.

؛ از سرزنش هنر تذکر
تا مسؤولیت‌پذیری 

جمعی
زندگی در جامعه شهری مدرن بدون 
رعایت قواعد شهروندی ممکن نیست. 
تفکیک زباله، رعایت نظافت در وسایل 
نقلیه عمومی، کنترل آلودگی صوتی، احترام 
به صف و پرهیز از ریختن زباله در معابر، 
همگی رفتارهایی هستند که محیط شهری 

را برای همگان زیست‌پذیر می‌کنند.

نقش رزمنده‌های همدانی در عملیات والفجر هشت:

تنگه احد ایران
 را  تیپ انصارالحسین ؟ع؟ همدان حفظ کرد
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اخطار شهرداری همدان به خاطیان در پی قطع 14  اصله درخت در یکی از باغات بلوار ارم

تعرض به درختان شهر بی‌پاسخ نمی‌ماند

در پلاتو عین القضات همدانی در حال برگزاری است

جنگ شادمانه و نمایش 
موزیکال

»شهر نمونه، شهروند نمونه«

گهی مزایده عمومی اموال غیر منقول آ

مدیریت شعب بانک توسعه تعاون استان همدان در نظر دارد اموال غیرمنقول 
خود را از طریق مزایده عمومی به شرح مذکور و با جزئیات مندرج در اسناد مزایده و 
با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )setadiran.ir( با شماره مزایده 

2004001629000003 به صورت الکترونیکی به فروش برساند.
• زمان انتشار در سامانه: ساعت 08:00 روز شنبه مورخ 1404/11/25

• تاریخ بازدید: از ساعت 10 صبح روز دوشنبه مورخ 1404/11/27 تا ساعت 13:00 
روز پنجشنبه مورخ 1404/11/30 

• آخرین مهلت درج پیشنهاد قیمت در سامانه: ساعت 14:00 روز سه شنبه مورخ 
 1404/12/19

• متقاضیان می توانند از زمان انتشارآگهی در سامانه تا ساعت 14:00 روز شنبه 
مورخ 1404/12/09 جهت دریافت اسناد مزایده از طریق سامانه ستاد ایران اقدام 

نمایند.
• زمان و محل بازگشایی پیشنهادات: ساعت 09:00 روز یکشنبه مورخ 1404/12/24 

در مدیریت شعب بانک توسعه تعاون استان همدان می باشد.
• زمان اعلام به برنده: ساعت 09:00 روز دوشنبه مورخ 1404/12/25 

• زمان انعقاد قرارداد با برنده مزایده: پس از اخذ تأییدیه کمیسیون معاملات 
)استان/ عمده( صورت می پذیرد. 

 رعایت موارد ذیل الزامی می باشد: 
ًً
 ضمنا

 1- تضمین شرکت در مزایده معادل 5% قیمت پایه به صورت واریز نقدی به 
حساب شماره 3700/111/10000/5 به نام بانک توسعه تعاون بابت شرکت در 
مزایده و مناقصه بانک توسعه تعاون نزد شعبه مرکزی همدان و یا ضمانتنامه 

بانکی معتبر می باشد.
 2- بانک در همه حال در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات خرید مختار است.

 3- تخلیه املاک دارای متصرف بر عهده خریدار می باشد و ملک با وضعیت 
موجود واگذار می گردد.

 4- در صورتی که مؤسسات اعتباری و شرکت های تابعه آنها در مزایده ملک 
شرکت نمایند، ارائه مجوز بانک مرکزی مطابق با ماده )10( دستورالعمل واگذاری 
اموال مازاد مؤسسات اعتباری بانک مرکزی به همراه اسناد شرکت در مزایده، 
، بانک  ر جهت انعقاد قرارداد الزامی است در صورت عدم ارائه مجوز در مهلت مقر
اختیار دارد نسبت به ضبط مبلغ تضمین شرکت در مزایده و تجدید فرآیند مزایده 

اقدام نماید.
 5- متقاضیان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و هماهنگی جهت بازدید در 
ساعات اداری به مدیریت شعب استان به آدرس: همدان، میدان جهاد، ابتدای 

خیابان عارف مراجعه یا با شماره های 08138218424 تماس حاصل نمایند.
 6- برگزاری مزایده صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت میسر 
می باشد و کلیه مراحل فرآیند مزایده شامل خرید و دریافت اسناد مزایده از 
سامانه )در صورت وجود هزینه مربوطه(، پرداخت تضمین شرکت در مزایده، 
ارسال پیشنهاد قیمت، بازگشایی پیشنهادات، اعلام به برنده و واریز وجه مزایده 

می بایست در بستر این سامانه انجام پذیرد.
 7- کلیه اطلاعات املاک و مستغلات شامل مشخصات، شرایط و نحوه فروش 

در برد اعلان عمومی سامانه مزایده، قابل مشاهده، بررسی و انتخاب می باشد.
 8- علاقمندان به شرکت در مزایده می بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی 

الکترونیکی )توکن( به نمایندگی های استان ها مراجعه نمایند:
• مرکز پشتیبانی و راهبری سامانه: 021-1456 

 9- دفتر ثبت نام استان همدان
 )www.setadiran.ir( اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام سایر استان ها، در سایت سامانه 

بخش "ثبت نام/ پروفایل مزایده گر" موجود است.

تاریخ انتشار: 1404/11/28
)شماره مزایده مرجع: 14041118(
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مدیریت شعب بانک توسعه تعاون استان همدان - نوبت سوم

ک و مستغلات ح مختصری از املا شر

ف
دی

ر

ینوع ملکپلاک ثبتیآدرس عرصه کاربر
)مترمربع(

اعیان 
)مترمربع(

قیمت پایه 
کارشناسی )ریال(

نحوه 
وش فر

مبلغ %5 
توضیحاتتضمین )ریال(

1

تختی،  خیابان  همدان، 
روبروی شهرداری سابق 
منطقه 2، ساختمان ال جی، 

طبقه سوم شمالی

424.375.000نقدی135/378.487.500.000*مسکونیآپارتمان1/5398/6
مقدار 14.55 شعیر از 96 شعیر پلاک ثبتی 

)متصرف دارد(

خاموش کردن لامپ های اضافی، ساده ترین راه صرفه جویی در مصرف برق است.
شرکت توزیع نیروی برق همدان
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پرداخت 4000 میلیارد ریال از هزینه 

درمان بیماران سخت درمان همدان
هگمتانه، گروه خبر همدان: مدیرکل بیمه سلامت همدان گفت: 
چهارهزار و 230 میلیارد ریال از هزینه درمان 56 هزار و 580 بیمار 
خاص و سخت درمان استان از ابتدای سال 1404 تاکنون پرداخت 

شده است.

به گزارش هگمتانه، فریبرز نیاستی اظهار کرد: پوشش بیمه ای 
210 داروی عمومی درمان سرطان توسط صندوق سخت درمان 
سازمان بیمه سامت پرداخت و بخش عمده‌ای از هزینه‌های 
دارو، رادیوتراپی، بستری، خدمات تشخیصی و درمانی این 
بیماران از طریق بیمه سامت و صندوق بیماری‌های خاص 

وسخت درمان تأمین می‌شود.
وی با بیان اینکه در مراکز دولتی دانشگاهی، بسیاری از خدمات 

به‌صورت رایگان ارائه شده و پرداخت از جیب بیماران حداقلی 
است، افزود: پوشش حمایتی بیمه سلامت برای داروی »زاکاریا« 
در درمان سرطان سینه به عنوان یکی از سرطان‌های شایع در 

زنان 90 درصد است.
مدیرکل بیمه سامت همدان گفت: 45 درصد هزینه داروی 
مورد نیاز برای درمان سرطان سینه زیر پوشش بیمه پایه و 45 
درصد زیر پوشش صندوق بیماری‌های سخت درمان قرار دارد و 

در سایر سرطان‌ها نیز 70 درصد هزینه از محل صندوق حمایت از 
بیماران خاص و سخت درمان پرداخت می‌شود.

نیاستی اضافه کرد: 210 کُد ژنریک داروی بیماران سرطانی تحت 
حمایت صندوق بیماران خاص و سخت درمان است که از این 
تعداد 13 کد ژنریک بدون پوشش بیمه پایه هستند و توسط 
صندوق حمایت از بیماران خاص و صعب العاج پرداخت 

می‌شود.

همدان خبر 

  حسینیه جولان مرمت 
می‌شود.  ساماندهی  و 
حسینیه جولان همدان از 
جمله بناهای واجد ارزش 
استان است که عاوه بر 
کارکرد مذهبی، بخشی از حافظه تاریخی و 

هویتی محله جولان به شمار می‌رود.

  2 هزار و 336 داوطلب در استان همدان 
برای انتخابات شوراهای اسامی روستا 
تا پایان روز سوم، نام نویسی کردند. نام 
نویسی از داوطلبان عضویت در شورای 
اسلامی روستاها تا روز پنجشنبه 30 بهمن 

به مدت یک هفت ادامه دارد.

مناطق  در  صبحگاهی  هوای  دمای    
مختلف استان همدان از امروز سه شنبه، 
سه تا پنج درجه و دماهای روزانه به 20 درجه 

سانتیگراد افزایش می‌یابد.

  مدیرکل غله و خدمات بازرگانی استان 
همدان با اشاره به میزان یارانه پنهان 
دولت در حوزه آرد گفت: هر کیسه آرد 
یارانه‌ای با هزینه واقعی بسیار بالا تولید و 
تأمین می‌شود، اما با قیمت بسیار پایین 
در اختیار نانوایان قرار می‌گیرد؛ این اختلاف 
قیمت، میلیاردها تومان یارانه پنهان در 
استان ایجاد می‌کند که در سطح ملی به 
چند »همت« می‌رسد. این موضوع نشان 
می‌دهد که نظام فعلی یارانه آرد نیازمند 
بازطراحی هوشمند، هدفمند و پایدار است 
تا هم از تولیدکننده، هم از نانوا و هم از 

مصرف‌کننده حمایت شود.

ح ملی سبا با نگاه پنج ساله، کاهش    طر
20 درصدی مصرف برق خانوارها را هدف قرار 
داده و این هدف تنها با همکاری خانوارها، 
مدیران و جامعه محقق خواهد شد. اجرای 
ح همراه با استانداردسازی لوازم  این طر
خانگی و آموزش خانوارها، امکان کاهش 
شدت مصرف انرژی را فراهم می‌کند و سطح 
آسایش و راحتی خانوارها هم حفظ خواهد 

شد.

  6 استان همدان، تهران، قم، قزوین،  
گیان و مازندران همچنان دارای بارش 
منفی هستند. همچنین 19 استان نسبت 
به دوره بلندمدت با کاهش بارش روبه‌رو 
شده‌اند. براساس تازه‌ترین آمارهای شرکت 
مدیریت منابع آب ایران از ابتدای سال آبی 
جاری )ابتدای مهر1404( تا 24 بهمن ماه 127 
خ داده است که نسبت  میلیمتر بارش ر
به 129.3 میلیمتر بارش دوره بلندمدت 2 

درصد کاهش دارد.

  در بخش واردات طی 10 ماه سال جاری 
33 میلیون و 177 هزار تن کالا به ارزش 49 
میلیون و 107 هزار دلار از گمرکات کشور 
ترخیص شده است. این در حالی است که 
در 10 ماه 1403، میزان واردات کالا 31 میلیون 
و 720 هزار تن به ارزش 57 میلیارد و 148 
میلیون دلار بود. آمار صادرات غیرنفتی 
کشورمان در این مدت 130 میلیون و 36 
هزار تن به ارزش 45 میلیارد و 15 میلیون 
دلار بوده است؛ این در حالی است که در 
مدت مشابه پارسال میزان صادرات غیر 
نفتی کشورمان 128 میلیون و 191 هزار تن 

به ارزش 48 میلیارد و 43 میلیون دلار بود.

  در 10 ماه ابتدایی امسال 30 میلیون و 
421 هزار و 981 نفر مسافر از فرودگاه‌های 
کشور اعزام و پذیرش شدند. طی این مدت، 
برای جابه‌جایی مسافران هوایی در مجموع 
274 هزار و 696 پرواز در فرودگاه‌های کشور 
نشست و برخاست کرده و بیش از 294 هزار 
و 628 تُن بار و محموله‌های پستی جابجا 
است. فرودگاه بین‌المللی مهرآباد،  شده 
فرودگاه بین‌المللی شهید هاشمی‌نژاد 
مشهد و فرودگاه شهید دستغیب شیراز به 
ترتیب رتبه اول تا سوم را دارند. در رتبه‌های 
، اصفهان، تبریز و  بعدی فرودگاه‌های اهواز

بندرعباس قرار دارند.

  بررسی لایحه بودجه سال 1405 کل کشور 
نشان می‌دهد مجموع اعتبارات بخش 
فضایی غیردفاعی با رشد 9 درصدی نسبت 
به سال گذشته به 6 هزار و 30 میلیارد تومان 
رسیده است؛ با این حال سهم این بخش 
از بودجه عمومی کشور همچنان حدود یک 
دهم درصد باقی مانده و تغییر محسوسی 

نکرده است.

  نوری قزلجه وزیر جهاد کشاورزی گفت: 
ایران با برخورداری از گذرگاه شمال - جنوب، 
در آینده‌ای نزدیک به مرکز و قطب غذایی 
منطقه و پایگاه تبادلات کالاهای اساسی 

تبدیل می‌شود.

خط آزاد

حمایت از بانوان کارآفرین همدان
مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری همدان: 

افزایش 30 درصدی داوطلبان زن در ثبت‌نام انتخابات شوراهای اسلامی شهر

امور  گروه خبر همدان: مدیرکل  هگمتانه، 
بانوان و خانواده استانداری همدان از اقدام برای 
توانمندسازی بانوان و حمایت از کارآفرینان خبر 

داد.
به گزارش هگمتانه، معصومه باقری، در رویداد 
ملی سبا که صبح دوشنبه با حضور سفیران 
بهینه‌سازی انرژی در تالار معلم همدان برگزار شد، 
گفت: حضور بانوان در حوزه‌های مدیریت انرژی و 
توسعه پایدار تأثیر مستقیم بر زندگی خانواده‌ها و 
جامعه دارد و برگزاری چنین همایش‌هایی فرصتی 
ارزشمند برای آموزش، فرهنگ‌سازی و شبکه‌سازی 

میان بانوان است.
وی با اشاره به اقدامات اداره کل امور زنان و 
خانواده استان همدان در سال جاری افزود: 
تشکیل ستاد توسعه و پیشرفت بانوان استان، 
برگزاری نمایشگاه‌های ملی و استانی با محوریت 
از بانوان کارآفرین و خانواده‌محور و  حمایت 
اختصاص غرفه‌ها و مغازه‌ها به صورت رایگان در 
تهران و همدان بخشی از اقدامات عملیاتی این 
اداره کل بوده است. در نمایشگاه تیرماه استان 

260 بانوی کارآفرین فرصت عرضه مستقیم 
بومی و  تولیدات  محصولات صنایع دستی، 
کشاورزی را داشتند و در آذرماه نیز 110 مغازه 
در تهران به صورت رایگان در اختیار بانوان قرار 

گرفت.
مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری همدان 
همچنین از انعقاد تفاهم‌نامه‌هایی با شرکت توزیع 
نیروی برق، اداره کل ورزش و جوانان و آموزش و 

پرورش استان خبر داد و گفت: این تفاهم‌نامه‌ها 
امکان استفاده رایگان بانوان از فضاهای ورزشی و 
فرهنگ‌سازی در مدیریت مصرف انرژی را فراهم 
کرده و زمینه مشارکت فعال آنان در برنامه‌های 

اجتماعی و آموزشی را تقویت می‌کند.
باقری درباره مشارکت اجتماعی و سیاسی زنان 
تصریح کرد: اگر بانوان در هیچ برنامه توسعه‌ای 
حضور نداشته باشند، موفقیت آن برنامه تضمین 
نمی‌شود. خوشبختانه در ثبت‌نام شوراهای شهری 
امسال شاهد افزایش 30 درصدی داوطلبان زن 
بوده‌ایم و بانوان در سطوح مدیریتی و هیأت دولت 
با شایستگی و کمترین میزان فساد مالی فعالیت 

می‌کنند.
به نقل از تسنیم، مدیرکل امور بانوان و خانواده 
استانداری همدان به اهمیت عدالت جنسیتی 
و شبکه‌سازی میان بانوان تأکید کرد و گفت: 
گفتمان‌سازی  به  باید  همایش‌هایی  چنین 
، تقویت ارتباطات و معرفی فرصت‌ها برای  مستمر
همه اقشار زنان، از روستایی تا شهری، کارمند تا 

کارآفرین، کمک کنند.

مردم هوشیارانه با جریان‌های فتنه‌گر همراهی نکردند
هگمتانه، گروه خبر همدان: عضو هیأت علمی 
دانشکده کشاورزی دانشگاه بوعلی‌سینا گفت: 
دشمنان با ایجاد فتنه‌ به اهداف خود نرسیدند 

و ملت ایران همواره هوشیار است.
خبرنگار  با  گفت‌وگو  در  بنی‌اسدی  مصطفی 
هگمتانه، اظهار کرد: پس از پیروزی انقلاب 
اسامی، دشمنی‌های جهان غرب علیه انقلاب 
نوپای ایران آغاز شد و کشور با انواع فشارها 
از جمله جنگ تحمیلی، تحریم‌های اقتصادی و 

فشارهای سیاسی و رسانه‌ای مواجه شد.
وی گفت: مجموعه این اقدامات با هدف 
زمین‌گیر کردن ملت ایران و ایجاد نارضایتی 
عمومی صورت گرفت اما با همراهی مردم و با 
رهبری الهی و توحیدی امام خمینی)ره( و پس از 
آن مقام معظم رهبری، این توطئه‌ها ناکام ماند.

این عضو هیأت علمی دانشگاه بوعلی‌سینا 
با اشاره به تحولات اخیر کشور گفت: دشمن 
، در  پس از استفاده از ابزارهای مختلف فشار

سال‌های اخیر به افزایش فشارهای اقتصادی و 
ایجاد نارضایتی معیشتی در میان مردم روی آورد 
و تاش کرد از مشکلات اقتصادی برای ایجاد 

کند. استفاده  کشور  در  بی‌ثباتی 
در  12روزه  تحمیلی  جنگ  کرد:  تصریح  وی 
خردادماه امسال و انواع نقشه‌ها و فتنه‌هایی 
که با هدف تضعیف و سرنگونی نظام جمهوری 
اسلامی طراحی شد، با همراهی مردم ناکام ماند 
و انقلاب اسامی از این مرحله نیز با سامت 

کرد. عبور 
بنی‌اسدی با تأکید بر اینکه بخشی از مشکلات 
اقتصادی و معیشتی مردم واقعی و قابل انکار 
نیست، بیان کرد: همه مشکلات را نمی‌توان 
 در حوزه مدیریت 

ً
به دشمن نسبت داد و قطعا

و شیوه اداره کشور نیازمند اصلاحات جدی 
هستیم؛ اعتراضات معیشتی مردم در بسیاری 
موارد به‌حق بود، اما همواره دشمن تلاش 
می‌کند از این مطالبات سوءاستفاده کرده و 

آن‌ها را به سمت اهداف خود منحرف کند تا 
صدای واقعی مردم شنیده نشود.

وی خاطرنشان کرد: خوشبختانه مردم ایران با 
با جریان‌های فتنه‌گر همراهی  هوشیاری خود 
نکردند و اجازه ندادند دشمن از مطالبات به‌حق 

مردم برای ضربه زدن به نظام استفاده کند.

امروز آخرین مهلت بهره‌مندی از بخشودگی جریمه مالیاتی
هگمتانه، گروه خبر همدان: مدیرکل 
امور مالیاتی استان همدان از پایان 
مهلت استفاده از بخشودگی جریمه 
مالیاتی تا سقف 700 میلیون تومان 
سه‌شنبه  روز  در  مؤدی  هر  برای 
28 بهمن‌ماه خبر داد و گفت: این 

فرصت تمدید نخواهد شد.
به گزارش هگمتانه، وجیه‌اله ذکوری 
به سیاست‌های حمایتی  اشاره  با 
راستای  امور مالیاتی در  سازمان 
تسهیل فضای کسب‌وکار و حمایت 
از فعالان اقتصادی اظهار کرد: در 
چارچوب اختیارات قانونی و به‌منظور 

مساعدت با مؤدیانی که نسبت به تعیین تکلیف 
بدهی‌های مالیاتی خود اقدام کنند، امکان 
بخشودگی جریمه قابل بخشش تا سقف 700 

میلیون تومان فراهم شده است.
وی افزود: این بخشودگی شامل جریمه قابل 
بخشش موضوع قوانین مالیاتی بوده و مؤدیانی 
که تا پایان روز سه‌شنبه 28 بهمن نسبت به 
پرداخت یا ترتیب پرداخت بدهی مالیاتی خود 

اقدام کنند، می‌توانند از این امتیاز قانونی بهره‌مند 
شوند.

مدیرکل امور مالیاتی استان همدان با تأکید بر 
اینکه این اقدام در راستای حمایت از تولید و فعالان 
اقتصادی صورت گرفته است تصریح کرد: تعیین 
تکلیف بدهی‌های مالیاتی عاوه بر بهره‌مندی 
از بخشودگی جریمه، موجب کاهش هزینه‌های 
مترتب، جلوگیری از اعمال محدودیت‌های قانونی 

و ساماندهی وضعیت پرونده مالیاتی 
مؤدیان خواهد شد.

وی از آمادگی کامل ادارات امور مالیاتی 
سراسر استان برای ارائه مشاوره و 
درخواست‌های  به  فوری  رسیدگی 
مؤدیان خبر داد و گفت: همکاران ما 
در تمامی واحدهای مالیاتی استان 
آماده پاسخ‌گویی، بررسی درخواست 
بخشودگی و تسریع در فرآیند رسیدگی 
هستند تا مؤدیان بتوانند در فرصت 
قانونی  ظرفیت  این  از  باقی‌مانده 

استفاده کنند.
به نقل از روابط عمومی اداره کل امور 
مالیاتی استان همدان، ذکوری در پایان خاطرنشان 
کرد: با توجه به محدود بودن زمان و عدم امکان 
تمدید این مهلت، ضروری است مؤدیان در 
ع وقت نسبت به تعیین تکلیف بدهی و ثبت  اسر
درخواست بخشودگی اقدام کنند. همچنین در 
روز سه‌شنبه 28 بهمن‌ماه، ادارات امور مالیاتی در 
سراسر استان تا ساعت 18 آماده ارائه خدمات و 

پاسخ‌گویی به مؤدیان خواهند بود.

اخطار شهرداری همدان به خاطیان در پی قطع 14 اصله درخت در یکی از باغات بلوار ارم

تعرض به درختان شهر
 بی‌پاسخ نمی‌ماند

هگمتانه، گروه خبر همدان: در پی قطع 14 اصله 
درخت در یکی از باغات واقع در بلوار ارم همدان، 
معاون فضای سبز سازمان سیما، منظر و فضای 
سبز شهری شهرداری همدان با لحنی قاطع اعلام 

کرد: در خصوص قطع اشجار با کسی شوخی نداریم.
به گزارش هگمتانه، مجتبی توتونی با اشاره به 
حساسیت موضوع حفظ درختان شهری، اظهار کرد: 
به محض اطلاع از این تخلف، نیروهای اجرایی به 
محل اعزام شدند و با هماهنگی کلانتری، بررسی‌های 

اولیه در دستور کار قرار گرفت.
وی تأکید کرد: پرونده این تخلف به طور جدی در 
حال پیگیری است و پس از تکمیل مستندات، 

برای رسیدگی قانونی به دستگاه قضا ارجاع 
شد. خواهد 

توتونی با بیان اینکه درختان سرمایه‌های زیستی 
شهر و بخشی از هویت منظر شهری همدان 
هستند، افزود: هرگونه تعرض به فضای سبز و قطع 
، بدون اغماض پیگیری می‌شود و  غیرمجاز اشجار

شهرداری در این زمینه مماشاتی نخواهد داشت.
به نقل از ارتباطات و امور بین الملل شهرداری 
همدان، قطع این 14 درخت در یکی از باغات بلوار 
ارم، بار دیگر ضرورت صیانت از ریه‌های سبز شهر را 
یادآور شد؛ موضوعی که به گفته مسؤولان شهری در 

اولویت نظارت و برخورد قانونی قرار دارد.

افتتاح 56 پروژه مخابراتی
با اعتبار 117 میلیارد تومان در همدان

هگمتانه، گروه خبر همدان: مدیرعامل مخابرات 
منطقه همدان از افتتاح 56 پروژه مخابراتی با اعتبار 

117 میلیارد تومان در دهه فجر امسال خبر داد.
به گزارش هگمتانه، محمد خلوصی بهمن‌پور 
اظهار کرد: 56 پروژه مخابراتی با اعتباری بالغ 
بر 117 میلیارد تومان در استان افتتاح شده که 
تمامی این هزینه‌ها از محل منابع داخلی مخابرات 
تأمین شده و هیچ‌گونه اعتبار دولتی در اجرای این 

پروژه‌ها استفاده نشده است.
وی افزود: کلنگ‌زنی احداث نخستین سایت 
خنداب اسدآباد نیز از محل خدمات عمومی اجباری 
توسط شرکت مخابرات و همراه اول انجام شده که 

سهم استان همدان در این حوزه پایین است.
مدیرعامل مخابرات منطقه همدان با اشاره به 
وضعیت ارتباطی استان گفت: نزدیک به 540 
هزار مشترک تلفن ثابت، حدود 10 هزار مشترک 
پهن‌باند، حدود 2 هزار و 800 مشترک تجاری، 
بیش از 1 میلیون و 600 هزار مشترک فعال تلفن 

همراه وجود دارد.
وی با اشاره به اینکه بیش از 2 میلیون سیم‌کارت 
صادرشده که 1.6 میلیون مورد آن در استان فعال 
است تصریح کرد: همدان جزو استان‌های زیان‌ده 
مخابرات در کشور محسوب می‌شود و تنها چند 
استان محدود در کشور دارای سوددهی هستند.

خلوصی با اشاره به اجرای پروژه ملی فیبر نوری گفت: 
اجرای فیبر نوری با شهامت مدیریتی آغاز شد و 
منابع تأمین مالی آن از محل فروش کابل‌های مسی 
زمین‌گیر و فروش املاک مخابراتی در استان است، 
اما متأسفانه سرقت تجهیزات و رکود بازار ملک در 

همدان مشکلات جدی ایجاد کرده است.
وی با اشاره به اینکه در حال حاضر نزدیک به 7 
هزار مشترک فیبر نوری در استان فعال هستند 
و روند واگذاری روزانه به بیش از 30 اتصال اف تی 
تی اچ رسیده است گفت: عملیات سیم‌کشی در 
آغاز شده و شهرستان‌های فامنین  شهرستان‌ها 

و اسدآباد وارد مرحله اجرایی شده است.

همدان قطب تولید گیاهان دارویی ایران
تولید 97درصد رازیانه ایران و 30 درصد رازیانه جهان در همدان

هگمتانه، گروه خبر همدان: مدیر باغبانی سازمان 
جهاد کشاورزی استان همدان با اشاره به جایگاه 
ممتاز این استان در تولید گیاهان دارویی گفت: 
 ، استان با تولید بیش از 97 درصد رازیانه کشور
رتبه نخست ملی را در این محصول راهبردی به 

خود اختصاص داده است.
به گزارش هگمتانه، بهروز فروزانفر روز یکشنبه 
اظهار کرد: این استان با وجود برخورداری از 1.2 
، چهار درصد از سطح  درصد از وسعت کشور
زیرکشت و تولید گیاهان دارویی ایران را به خود 
اختصاص داده است و به‌عنوان یکی از قطب‌های 

اصلی این بخش در سطح ملی شناخته می‌شود.
وی افزود: همدان در حالی رتبه ششم کشور را از نظر 
سطح زیرکشت گیاهان دارویی در اختیار دارد که تنها 
1.2 درصد از مساحت کشور را شامل می‌شود و این 
موضوع بیانگر بهره‌وری بالا، مدیریت صحیح منابع و 

ظرفیت بالای کشاورزان استان است.
مدیر باغبانی سازمان جهاد کشاورزی همدان 
با تأکید بر نقش محوری استان در تولید رازیانه 
گفت: سه هزار هکتار سطح زیرکشت در استان 

همدان به محصول رازیانه اختصاص دارد.
، رازیانه را یکی از مهم‌ترین محصولات  فروزانفر

دارویی و اقتصادی استان دانست و تصریح کرد: 
شرایط اقلیمی مناسب، دانش فنی کشاورزان، 
استفاده از الگوی کشت علمی و حمایت‌های فنی 
و ترویجی، زمینه‌ساز تثبیت جایگاه برتر همدان 

در تولید این محصول ارزشمند شده است.
این مقام مسؤول با اشاره به مزایای توسعه 
کشت گیاهان دارویی خاطرنشان کرد: گیاهان 
، ارزش افزوده بالا  دارویی به دلیل نیاز آبی کمتر
و قابلیت توسعه صنایع تبدیلی و فرآوری، نقش 
مهمی در افزایش درآمد کشاورزان، ایجاد اشتغال 

پایدار و رونق اقتصادی مناطق روستایی دارند.
وی افزود: برنامه‌ریزی برای توسعه زنجیره ارزش 
گیاهان دارویی، افزایش سطح زیرکشت محصولات 
مزیت‌دار، ارتقای کیفیت تولید و جذب سرمایه‌گذاری 
در حوزه فرآوری و صادرات این محصولات در استان 

همدان با جدیت دنبال می‌شود.
به نقل از ایرنا، فروزانفر اظهار کرد: 97درصد رازیانه 
ایران و 30 درصد رازیانه جهان در همدان تولید 
 ، می‌شود، همچنین محصولاتی مانند تخم گشنیز
آویشن و سیر همدان به دلیل شرایط خاص 
این منطقه، کیفیت بی‌نظیری دارند که ما از این 

ظرفیت برای تولید محصولاتمان بهره برده‌ایم.

مراجعه 69 هزارناوگان حمل و نقل عمومی
به مراکز معاینه فنی همدان

هگمتانه، گروه خبر همدان: مدیرکل راهداری 
و حمل‌ونقل جاده‌ای استان همدان از مراجعه 
بیش از 69 هزار مورد ناوگان حمل‌ونقل عمومی 

به مراکز معاینه فنی خبر داد.
به گزارش هگمتانه، حمید پرورشی‌خرم صبح 
دیروز با اشاره به مراجعه 69 هزار ناوگان 
حمل‌ونقل عمومی به مراکز معاینه فنی اظهار کرد: 
در حال حاضر پنج مرکز معاینه فنی خودروهای 
سنگین و نیمه‌سنگین در استان فعال است و 

دو مرکز دیگر نیز در دست احداث قرار دارد.
وی با اشاره به اهمیت معاینه فنی ناوگان عمومی 
افزود: توجه ویژه به معاینه فنی خودروها، به‌ویژه 
در بخش حمل‌ونقل جاده‌ای عمومی، نقش 
مؤثری در افزایش ایمنی ناوگان، کاهش سوانح 

جاده‌ای و تلفات ناشی از آن دارد.
مدیرکل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای استان 
همدان ادامه داد: امسال 69 هزار و 511 مورد 
مراجعه ناوگان حمل‌ونقل عمومی به مراکز 

معاینه فنی استان ثبت شده است.

وی گفت: از این تعداد 50 هزار و 617 مورد موفق 
به اخذ برگ قبولی معاینه فنی شده‌اند و سایر 
 برای دریافت 

ً
خودروها پس از رفع نواقص، مجددا

تأییدیه مراجعه کرده‌اند.
پرورشی‌خرم درصد قبولی مراجعان را 73 درصد و 
مردودی‌ها را 27 درصد عنوان کرد و گفت: طی این 
مدت، 89 مورد بازدید توسط کارگروه معاینه فنی 
و کارشناسان این اداره‌کل از مراکز انجام شده و 
نظارت و پایش سامانه‌ای عملکرد مراکز معاینه 
فنی استان به‌ صورت روزانه و مستمر در حال 

انجام است.
به نقل از روابط عمومی راهداری و حمل و نقل 
جاده ای استان همدان، وی خاطرنشان کرد: 
رانندگان ناوگان سنگین در بخش‌ کالا و مسافر 
موظف‌اند در دوره‌های مشخص برای انجام 
معاینات فنی به مراکز مراجعه کنند؛ پس از انجام 
آزمون‌ها، کارت معاینه فنی برای وسیله نقلیه 
صادر و اطلاعات آن در سامانه سراسری معاینه 

فنی کشور )سیمفا( ثبت می‌شود.

ن  همدا قعی  وا تحلیل های  و  دقیق  ر  اخبا
یتا ا نه،  وبگاه هگمتا با 
پیام رسان ها یر  سا و 

ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/28 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/12  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034019605 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم لیدا اردهء فرزند امیر به شماره شناسنامه 7258 صادره از همدان 
نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی شخمزار به مساحت 500 مترمربع 
ک 3356 فرعی از 178 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان، اراضی قریه  به پلا
تفریجان خریداری از مالک رسمی مع الواسطه محمدولی فرزند محمدقلی محرز 
گهی  گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 38
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/13 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/28  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 140360326034008638 و   140360326034008636 و   140360326034010948 شماره  آراء  برابر 
هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 

متقاضی آقای جمشید بهادری نژاد فرزند غیب قلی به شماره شناسنامه 2 صادره از ایران 
ک 120 فرعی از 344  1- در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 18553/9 مترمربع پلا
اصلی واقع در قریه قبچاق، بخش 4 خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای قیب قلی 
ک  بهادری نژاد 2- در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 54629/88 مترمربع پلا
119 فرعی از 344 اصلی واقع در قریه قبچاق، بخش 4 خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( 
آقای قیب قلی بهادری نژاد 3- در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 66613/6 
ک 118 فرعی از 344 اصلی واقع در قریه قبچاق، بخش 4 خریداری از مالک رسمی  مترمربع پلا

)مع الواسطه( آقای قیب قلی بهادری نژاد 
گهی   محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 41
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/13 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/28  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034010070 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای/ خانم سرور صادقی فرزند غلامحسین به شماره شناسنامه 
1 صادره از ایران 1- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 
ک 2289 فرعی از 48 اصلی واقع در بخش 4، قریه کوزره  82687/06 مترمربع پلا
خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای محمدعلی زراعی محرز گردیده 
گهی  است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  می شود. در صورتی 
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/28 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/13  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 140460326034019641-3  140460326034019643-2  140460326034019642-1 شماره  آراء  برابر 
4-140460326034019644 هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضیان 1- آقای علی میرزائی فرزند حسین به شماره شناسنامه 1468 صادره 
از همدان نسبت به 27/43 شعیر مشاع از 96 شعیر ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1043/33 
مترمربع 2- آقای محمد میرزایی فرزند حسین به شماره شناسنامه 76 صادره از همدان نسبت به 
27/43 شعیر مشاع از 96 شعیر ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1043/33 مترمربع 3- آقای 
حسن میرزایی فرزند حسین به شماره شناسنامه 3883 صادره از همدان نسبت به 27/43 شعیر 
مشاع از 96 شعیر ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1043/33 مترمربع 4- خانم فاطمه میرزایی 
فرزند حسین به شماره شناسنامه 573 صادره از همدان نسبت به 13/71 شعیر مشاع از 96 شعیر 
ک 11625 فرعی از 175 اصلی واقع  ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1043/33 مترمربع به پلا
در حومه بخش دو همدان، اراضی قریه مزدقینه خریداری از مالک رسمی مع الواسطه آقای سید 
اسماعیل فلاحیان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته  روز آ
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 38
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ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/28 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/13  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326001008853 مورخه 1404/10/29 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای محمدعلی محمدی فرزند عباس به شماره شناسنامه 
6930 صادره از همدان در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
ک 12 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان  723/73 مترمربع قسمتی از پلا
به نشانی: مریانج خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای احمد صالحی محرز 
گهی  گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/28 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/13  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326001008885 مورخه 1404/10/30 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی بنیاد بین المللی خیریه آبشار عاطفه ها به شماره شناسه 
ملی 3871910090 در یک ونیم دانگ مشاع از ششدانگ یک باب ساختمان به 
ک 618 فرعی از 9 اصلی واقع در حومه  مساحت 201/70 مترمربع قسمتی از پلا
بخش یک همدان به نشانی: کوی شمس، خیابان بصیرت خریداری مع الواسطه 
از مالک رسمی وراث مجتهدزاه محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/28 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/13  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034019610 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای محمدحسین قاسمی فرزند نصرت اله به شماره شناسنامه 
6 صادره از همدان نسبت به ششدانگ یک باب مغازه به مساحت 39/47 
ک 18374 فرعی از 19 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان،  مترمربع به پلا
اراضی شورین خریداری از مالک رسمی مع الواسطه شهرداری همدان محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 140460326034019621-2  1404603260340196192-1 شماره  آراء  برابر 
موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034019622-4  140460326034019620-3
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه 
کریمی مقیم فرزند مسعود به شماره  بلامعارض متقاضیان 1- خانم ماندانا 
شناسنامه 4077 صادره از تهران نسبت به یک سهم از پنج سهم مشاع )معادل 
ک  19/2 سهم مشاع از ششدانگ( یک قطعه باغ مشجر محصور جهت الحاق به پلا
متقاضیه به مساحت 387/81 مترمربع 2- خانم مرجان کریمی فرزند مسعود به 
شماره شناسنامه 3860137212 صادره از همدان نسبت به یک سهم از پنج سهم 
مشاع )معادل 19/2 سهم مشاع از ششدانگ( یک قطعه باغ مشجر محصور جهت 
کریمی مقیم  ک متقاضیه به مساحت 387/81 مترمربع 3- خانم مونا  الحاق به پلا
فرزند مسعود به شماره شناسنامه 1620 صادره از همدان نسبت به یک سهم از 
پنج سهم مشاع )معادل 19/2 سهم مشاع از ششدانگ( یک قطعه باغ مشجر 
ک متقاضیه به مساحت 387/81 مترمربع 4- آقای  محصور جهت الحاق به پلا
محمدرضا کریمی مقیم به شماره شناسنامه 240 صادره از همدان نسبت به دو 
سهم از پنج سهم مشاع )معادل 38/4 سهم مشاع از ششدانگ( یک قطعه باغ 
ک متقاضیه به مساحت 387/81 مترمربع به  مشجر محصور جهت الحاق به پلا
ک 2127 فرعی از 176 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان، اراضی سنگستان  پلا
)بالسویه( خریداری از مالک رسمی مع الواسطه آقای رمضان کریمی مقیم محرز 
گهی  گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/28 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/13  
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م

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی آ

41
58

ف: 
.ال

م

برابر آراء شماره 140360326034008630 و 1403603260348632 و 1403603260348634 
و   140460326034004511 و   140460326034004515 و   140460326034004513 و 
140460326034004517 هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسینقلی بهادری نژاد 

فرزند غیب قلی به شماره شناسنامه 794 صادره از ایران 
ک 87 فرعی . 1 در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 18998/06 مترمربع پلا

از 344 اصلی واقع در قریه قبچاق، بخش 4 خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( 
آقای غیب قلی بهادری نژاد

ک . 2 پلا به مساحت 13073/72 مترمربع  زراعی  یک قطعه زمین  در ششدانگ 
88 فرعی از 344 اصلی واقع در قریه قبچاق، بخش 4 خریداری از مالک رسمی 

)مع الواسطه( آقای دلاور دلاوری عادل
ک . 3 در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 36222/95 مترمربع پلا

86 فرعی از 344 اصلی واقع در قریه قبچاق، بخش 4 خریداری از مالک رسمی 
)مع الواسطه( آقای دلاور دلاوری عادل 

ک 184 فرعی . 4 در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 5527/07 مترمربع پلا
از 344 اصلی واقع در قریه قبچاق، بخش 4 خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( 

آقای دلاور دلاوری عادل

ک 185 فرعی . 5 در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 9736/11 مترمربع پلا
از 344 اصلی واقع در قریه قبچاق، بخش 4 خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( 

آقای غیب قلی بهادری نژاد
ک 187 . 6 در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 41165/53 مترمربع پلا

فرعی از 344 اصلی واقع در قریه قبچاق، بخش 4 خریداری از مالک رسمی 
)مع الواسطه( آقای غیب قلی بهادری نژاد

ک 186 فرعی . 7 در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 4099/62 مترمربع پلا
از 344 اصلی واقع در قریه قبچاق، بخش 4 خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( 

آقای دلاور دلاوری عادل
 محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی  آ
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/13 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/28  
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ک شهرستان همدان - ناحیه یک حمید سلگی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

آقای عزت یوسفی با تسلیم دو برگ استشهاد محلی مصدق به مهر دفترخانه 
ک 622  195 همدان مدعی است که یک جلد سند مالکیت ششدانگ پلا
فرعی از 7 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان که به نامش ذیل دفتر 
ک نزد کسی در  الکترونیکی 139920326001004785 سابقه ثبت دارد و این پلا
بیع شرط نیست که سند به علت سهل انگاری مفقود گردیده، لذا به استناد 
گهی می شود تا  تبصره الحاقی به ماده 120 آیین نامه قانون ثبت بدینوسیله آ
هر کسی مدعی انجام معامله و یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از 
ک مراجعه  گهی طی مدت 10 روز به اداره ثبت اسناد و املا تاریخ انتشار این آ
و ضمن ارائه اصل سند مالکیت و یا سند معامله، اعتراض خود را کتباً تسلیم 
نماید در صورت انقضاء مدت واخواهی و نرسیدن اعتراض و یا در صورت 
اعتراض چنانچه اصل سند مالکیت ارائه نگردد سند مالکیت المثنی به 
نام متقاضی صادر و تسلیم خواهد شد. مراتب بر اساس آخرین اطلاعات 

گزارش شده است. ک تهیه و  سیستم جامع املا
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3 ن ستا شهر
تولید 7000 قطعه مروار در ملایر

شهرستان:  گروه  هگمتانه، 
 ، رئیس اداره میراث‌فرهنگی ملایر
بودن فعالیت هنرمندان  فصلی 
روی  پیش  چالش  بزرگ‌ترین  را 
این  در  مرواربافی  هنرصنعت 
لزوم  بر  و  دانست  شهرستان 
ایجاد ناحیه صنعتی تخصصی برای 

ساماندهی این حوزه تأکید کرد.
به گزارش هگمتانه، ابراهیم جلیلی 
با اشاره به فعالیت بیش از 2 هزار 
 ، هنرمند در رشته مرواربافی ملایر
اظهار کرد: اکثر این هنرمندان به 
ویژه در مناطق روستایی، هم‌زمان 
به کار کشاورزی و باغداری اشتغال 
دارند و در فصل‌های بیکاری به 
مرواربافی می‌پردازند که این موضوع 

اصالت و تداوم این هنر ملی را به خطر انداخته است.
وی با بیان اینکه مرواربافی همچون مبلمان منبت 
نیازمند فعالیت مستمر و حرفه‌ای است، افزود: 
نبود فضای متمرکز همچون ناحیه صنعتی، یکی 
دیگر از مشکلات این حوزه است و تجمیع کارگاه‌ها 
و نمایشگاه‌های فروش در یک مجتمع تخصصی، 
ضمن خروج هنرمندان از فعالیت فصلی، می‌تواند 

به رونق تولید و فروش کمک کند.
جلیلی: راهکار برون‌رفت از این وضعیت تشکیل 
، راه‌اندازی انجمن مرواربافان،  تعاونی تأمین نیاز
حرفه‌ای‌سازی فعالیت‌ها و ایجاد بازارچه یا فروشگاه 

مناسب در سطح شهر است و این اقدامات می‌تواند 
روند توسعه این هنرصنعت را شتاب بخشد.

رئیس اداره میراث فرهنگی ملایر خام‌فروشی را 
آسیب جدی دیگر این هنرصنعت برشمرد و گفت: 
به دلیل نبود زنجیره کامل تولید و فروش، بخشی از 
مواد اولیه یا محصولات به صورت نیمه‌کاره و خام به 
خ نامتعارف محصولات  فروش می‌رسد، همچنین نر
مشابه، از دیگر معضلاتی است که هنرمندان با آن 

مواجه هستند.
جلیلی راهکار برون‌رفت از این وضعیت را تشکیل 
، راه‌اندازی انجمن مرواربافان،  تعاونی تأمین نیاز

ایجاد  و  فعالیت‌ها  حرفه‌ای‌سازی 
بازارچه یا فروشگاه مناسب در 
سطح شهر دانست و تأکید کرد: این 
اقدامات می‌تواند روند توسعه این 

هنرصنعت را شتاب بخشد.
وی با اشاره به تولید سالانه بیش 
انواع  قطعه  میلیون  هفت  از 
محصولات مروار در این شهرستان، 
بیان کرد: ملایر مقام اول کشور 
را داراست  در صنعت مرواربافی 
و روستای داویجان نیز به عنوان 
روستای ملی و قطب تولید این 
محصول ثبت شده و هم‌اکنون 
2 هزار هنرمند در 20 کارگاه بزرگ و 
150 کارگاه کوچک خانگی فعالیت 
از  هکتار   200 حدود  و  می‌کنند 
زمین‌های کشاورزی این شهرستان به کشت مروار 

اختصاص دارد.
به نقل از ایرنا، جلیلی با بیان اینکه محصولات تولیدی 
به کشورهای عراق، ارمنستان، ترکیه و آذربایجان 
صادر می‌شود، با اشاره به ثبت دو نشان جهانی 
مبلمان منبت و روستای ملی مرواربافی برای ملایر، 
خاطرنشان کرد: این حوزه پس از کشاورزی، بیشترین 
سهم اشتغال در بخش صنایع‌دستی شهرستان را 
به خود اختصاص داده، اما سهم صادرات همچنان 
ناچیز است و نیازمند آموزش، آشنایی با قوانین 

صادرات و جذب بازارهای هدف هستیم.

افتتاح کارخانه تولید میلگرد و درهای ایمنی در شهرستان بهار
هگمتانه، گروه شهرستان: واحد تولیدی پیشرفته 
»میلگرد بستر آلیاژ نوین« با حضور توسلی نماینده 
مردم بهار و کبودراهنگ در مجلس، لشکری‌آزاد 
، حقیقی مدیرعامل شرکت شهرک‌های  فرماندار بهار
صنعتی، رضایی معاون صنایع صمت استان و 
جمعی از مدیران استانی و محلی در ناحیه صنعتی 

صالح‌آباد به بهره‌برداری رسید.
به گزارش هگمتانه، این پروژه تولیدی که با 
سرمایه‌گذاری 287 میلیارد ریالی بخش خصوصی 
محقق شده، سالانه قادر به تولید 680 تن میلگرد 
بستر باکیفیت است و برای 10 نفر اشتغال مستقیم 

ایجاد کرده است..

zz کارخانه تولید درهای ایمنی »آراز پایدار  افتتاح 
بهار شهرستان  در  صنعت« 

همچنین واحد تولیدی جدید »آراز در پایدار 
صنعت« در ناحیه صنعتی صالح‌آباد افتتاح 

. شد

به نقل از کانال اطلاع‌رسانی اداره کل صنعت، 
معدن و تجارت استان همدان، این پروژه تولیدی 
که با سرمایه‌گذاری 165 میلیارد ریالی بخش 

خصوصی اجرا شده، سالانه توان تولید 9300 عدد 
در ایمنی ساختمان را داشته و برای 15 نفر اشتغال 

مستقیم ایجاد کرده است.

خبر

سارق ساختمان‌های 
در حال ساخت همدان 

دستگیر شد

هگمتانه، گروه شهرستان: فرمانده انتظامی 
سارق  دستگیری  از  همدان  شهرستان 

ساختمان در حال ساخت خبر داد.
به گزارش هگمتانه، شهرام طولابی‌نژاد اظهار 
کرد: در پی وقوع یک فقره سرقت از ساختمان 
در دست ساخت، بررسی موضوع در دستور کار 

مأموران کلانتری 19 قرار گرفت.
وی افزود: با رصد تصاویر به دست آمده از 
شناسایی،  سارق  مداربسته  دوربین‌های 

دستگیر و به مقر انتظامی منتقل شد.
فرمانده انتظامی شهرستان همدان در ادامه 
تصریح کرد: متهم در تحقیقات به بزه ارتکابی 
اعتراف کرد و تعداد پنج شاخه میلگرد از متهم 

کشف شد.
وی در پایان از همشهریان خواست با گزارش 
هرگونه موارد مشکوک و ارتباط تلفنی با مرکز 
110 یاری‌رسان پلیس در برقراری نظم و امنیت 

باشند.

تش‌سوزی  آ
خودروی زانتیا

در همدان
هگمتانه، گروه شهرستان: آتش‌سوزی خودروی 
زانتیا در همدان پیش از گسترش آتش مهار شد.
به گزارش هگمتانه، روز یکشنبه، یک خودروی 
زانتیا در مقابل بیمارستان بعثت همدان از ناحیه 
موتور دچار حریق شد. نیروهای آتش‌نشانی 
ایستگاه بهشت بلافاصله در محل حاضر شده 
و موفق شدند پیش از سرایت آتش به کابین، 
حریق را اطفا کنند. این حادثه خسارت جانی 

نداشت.
‌به نقل از ارتباطات و امور بین الملل شهرداری همدان، سازمان آتش‌نشانی همدان با تأکید بر لزوم 
سرویس منظم خودرو و بررسی فنی دستگاه‌ها، خواستار رعایت نکات ایمنی برای پیشگیری از وقوع 

حوادث مشابه شد.

ن  همدا قعی  وا تحلیل های  و  دقیق  ر  اخبا
یتا ا نه،  وبگاه هگمتا با 
پیام رسان ها یر  سا و 

ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/28 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/12  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034019605 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم لیدا اردهء فرزند امیر به شماره شناسنامه 7258 صادره از همدان 
نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی شخمزار به مساحت 500 مترمربع 
ک 3356 فرعی از 178 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان، اراضی قریه  به پلا
تفریجان خریداری از مالک رسمی مع الواسطه محمدولی فرزند محمدقلی محرز 
گهی  گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 38
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/13 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/28  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 140360326034008638 و   140360326034008636 و   140360326034010948 شماره  آراء  برابر 
هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 

متقاضی آقای جمشید بهادری نژاد فرزند غیب قلی به شماره شناسنامه 2 صادره از ایران 
ک 120 فرعی از 344  1- در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 18553/9 مترمربع پلا
اصلی واقع در قریه قبچاق، بخش 4 خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای قیب قلی 
ک  بهادری نژاد 2- در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 54629/88 مترمربع پلا
119 فرعی از 344 اصلی واقع در قریه قبچاق، بخش 4 خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( 
آقای قیب قلی بهادری نژاد 3- در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 66613/6 
ک 118 فرعی از 344 اصلی واقع در قریه قبچاق، بخش 4 خریداری از مالک رسمی  مترمربع پلا

)مع الواسطه( آقای قیب قلی بهادری نژاد 
گهی   محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 41
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/13 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/28  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034010070 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای/ خانم سرور صادقی فرزند غلامحسین به شماره شناسنامه 
1 صادره از ایران 1- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 
ک 2289 فرعی از 48 اصلی واقع در بخش 4، قریه کوزره  82687/06 مترمربع پلا
خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای محمدعلی زراعی محرز گردیده 
گهی  است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  می شود. در صورتی 
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/28 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/13  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 140460326034019641-3  140460326034019643-2  140460326034019642-1 شماره  آراء  برابر 
4-140460326034019644 هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضیان 1- آقای علی میرزائی فرزند حسین به شماره شناسنامه 1468 صادره 
از همدان نسبت به 27/43 شعیر مشاع از 96 شعیر ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1043/33 
مترمربع 2- آقای محمد میرزایی فرزند حسین به شماره شناسنامه 76 صادره از همدان نسبت به 
27/43 شعیر مشاع از 96 شعیر ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1043/33 مترمربع 3- آقای 
حسن میرزایی فرزند حسین به شماره شناسنامه 3883 صادره از همدان نسبت به 27/43 شعیر 
مشاع از 96 شعیر ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1043/33 مترمربع 4- خانم فاطمه میرزایی 
فرزند حسین به شماره شناسنامه 573 صادره از همدان نسبت به 13/71 شعیر مشاع از 96 شعیر 
ک 11625 فرعی از 175 اصلی واقع  ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1043/33 مترمربع به پلا
در حومه بخش دو همدان، اراضی قریه مزدقینه خریداری از مالک رسمی مع الواسطه آقای سید 
اسماعیل فلاحیان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته  روز آ
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 38
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ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/28 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/13  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326001008853 مورخه 1404/10/29 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای محمدعلی محمدی فرزند عباس به شماره شناسنامه 
6930 صادره از همدان در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
ک 12 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان  723/73 مترمربع قسمتی از پلا
به نشانی: مریانج خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای احمد صالحی محرز 
گهی  گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/28 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/13  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326001008885 مورخه 1404/10/30 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی بنیاد بین المللی خیریه آبشار عاطفه ها به شماره شناسه 
ملی 3871910090 در یک ونیم دانگ مشاع از ششدانگ یک باب ساختمان به 
ک 618 فرعی از 9 اصلی واقع در حومه  مساحت 201/70 مترمربع قسمتی از پلا
بخش یک همدان به نشانی: کوی شمس، خیابان بصیرت خریداری مع الواسطه 
از مالک رسمی وراث مجتهدزاه محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/28 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/13  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034019610 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای محمدحسین قاسمی فرزند نصرت اله به شماره شناسنامه 
6 صادره از همدان نسبت به ششدانگ یک باب مغازه به مساحت 39/47 
ک 18374 فرعی از 19 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان،  مترمربع به پلا
اراضی شورین خریداری از مالک رسمی مع الواسطه شهرداری همدان محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 140460326034019621-2  1404603260340196192-1 شماره  آراء  برابر 
موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034019622-4  140460326034019620-3
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه 
کریمی مقیم فرزند مسعود به شماره  بلامعارض متقاضیان 1- خانم ماندانا 
شناسنامه 4077 صادره از تهران نسبت به یک سهم از پنج سهم مشاع )معادل 
ک  19/2 سهم مشاع از ششدانگ( یک قطعه باغ مشجر محصور جهت الحاق به پلا
متقاضیه به مساحت 387/81 مترمربع 2- خانم مرجان کریمی فرزند مسعود به 
شماره شناسنامه 3860137212 صادره از همدان نسبت به یک سهم از پنج سهم 
مشاع )معادل 19/2 سهم مشاع از ششدانگ( یک قطعه باغ مشجر محصور جهت 
کریمی مقیم  ک متقاضیه به مساحت 387/81 مترمربع 3- خانم مونا  الحاق به پلا
فرزند مسعود به شماره شناسنامه 1620 صادره از همدان نسبت به یک سهم از 
پنج سهم مشاع )معادل 19/2 سهم مشاع از ششدانگ( یک قطعه باغ مشجر 
ک متقاضیه به مساحت 387/81 مترمربع 4- آقای  محصور جهت الحاق به پلا
محمدرضا کریمی مقیم به شماره شناسنامه 240 صادره از همدان نسبت به دو 
سهم از پنج سهم مشاع )معادل 38/4 سهم مشاع از ششدانگ( یک قطعه باغ 
ک متقاضیه به مساحت 387/81 مترمربع به  مشجر محصور جهت الحاق به پلا
ک 2127 فرعی از 176 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان، اراضی سنگستان  پلا
)بالسویه( خریداری از مالک رسمی مع الواسطه آقای رمضان کریمی مقیم محرز 
گهی  گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/28 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/13  
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گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی آ
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برابر آراء شماره 140360326034008630 و 1403603260348632 و 1403603260348634 
و   140460326034004511 و   140460326034004515 و   140460326034004513 و 
140460326034004517 هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسینقلی بهادری نژاد 

فرزند غیب قلی به شماره شناسنامه 794 صادره از ایران 
ک 87 فرعی . 1 در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 18998/06 مترمربع پلا

از 344 اصلی واقع در قریه قبچاق، بخش 4 خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( 
آقای غیب قلی بهادری نژاد

ک . 2 پلا به مساحت 13073/72 مترمربع  زراعی  یک قطعه زمین  در ششدانگ 
88 فرعی از 344 اصلی واقع در قریه قبچاق، بخش 4 خریداری از مالک رسمی 

)مع الواسطه( آقای دلاور دلاوری عادل
ک . 3 در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 36222/95 مترمربع پلا

86 فرعی از 344 اصلی واقع در قریه قبچاق، بخش 4 خریداری از مالک رسمی 
)مع الواسطه( آقای دلاور دلاوری عادل 

ک 184 فرعی . 4 در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 5527/07 مترمربع پلا
از 344 اصلی واقع در قریه قبچاق، بخش 4 خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( 

آقای دلاور دلاوری عادل

ک 185 فرعی . 5 در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 9736/11 مترمربع پلا
از 344 اصلی واقع در قریه قبچاق، بخش 4 خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( 

آقای غیب قلی بهادری نژاد
ک 187 . 6 در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 41165/53 مترمربع پلا

فرعی از 344 اصلی واقع در قریه قبچاق، بخش 4 خریداری از مالک رسمی 
)مع الواسطه( آقای غیب قلی بهادری نژاد

ک 186 فرعی . 7 در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 4099/62 مترمربع پلا
از 344 اصلی واقع در قریه قبچاق، بخش 4 خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( 

آقای دلاور دلاوری عادل
 محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی  آ
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/13 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/28  
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ک شهرستان همدان - ناحیه یک حمید سلگی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

آقای عزت یوسفی با تسلیم دو برگ استشهاد محلی مصدق به مهر دفترخانه 
ک 622  195 همدان مدعی است که یک جلد سند مالکیت ششدانگ پلا
فرعی از 7 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان که به نامش ذیل دفتر 
ک نزد کسی در  الکترونیکی 139920326001004785 سابقه ثبت دارد و این پلا
بیع شرط نیست که سند به علت سهل انگاری مفقود گردیده، لذا به استناد 
گهی می شود تا  تبصره الحاقی به ماده 120 آیین نامه قانون ثبت بدینوسیله آ
هر کسی مدعی انجام معامله و یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از 
ک مراجعه  گهی طی مدت 10 روز به اداره ثبت اسناد و املا تاریخ انتشار این آ
و ضمن ارائه اصل سند مالکیت و یا سند معامله، اعتراض خود را کتباً تسلیم 
نماید در صورت انقضاء مدت واخواهی و نرسیدن اعتراض و یا در صورت 
اعتراض چنانچه اصل سند مالکیت ارائه نگردد سند مالکیت المثنی به 
نام متقاضی صادر و تسلیم خواهد شد. مراتب بر اساس آخرین اطلاعات 

گزارش شده است. ک تهیه و  سیستم جامع املا



سه‌شنبه     28  بهمن  1404    شماره   6107

شهیدم4 رفیق 

روایت رزمنده و یادگار دفاع مقدس:

یمپور شهیدان کر
یم پرورش‌یافتگان مکتب قرآن کر

هگمتانه، گروه رفیق شهیدم: سام بر آنهایی که از 
نفس افتادند تا ما از نفس نیفتیم، قامت راست 
کردند تا ما قامت خم نکنیم، به خاک افتادند تا ما 
به خاک نیفتیم، سام بر آنهایی که رفتند تا بمانند 

بر عهد خویش و نماندند تا بمیرند. سلام بر شهدا!
برادر شهیدان مهدی و قربانعلی کریمپور که خود 
ایشان نیز از رزمندگان و یادگاران 8 سال دفاع 
مقدس هستند و اکنون نیز در سنگر قرآن کریم، 
مدیر مکتب امام زمان عجل الله تعالی فرجه 
الشریف بوده و شاگردان بسیاری را تربیت کرده، او 
اکنون برای مخاطبان از زندگی برادران شهیدش و 

چگونگی شهادت آنها به بیان خاطراتی می‌پردازد.
این رزمنده جبهه و جنگ در گفت‌وگو با خبرنگار 

هگمتانه اظهار کرد:

zzیم‌پور زندگینامه بسیجی شهید مهدی کر
شهید مهدی کریم‌پور در سال 1349 در شهر 
همدان چشم به جهان گشود و پس از طی مراحل 
طفولیت، در دبستان مشغول تحصیل شد و سال 
دوم ابتدایی بود که وارد جلسه نونهالان حسینیه 

شد و در آنجا اصول عقاید و قرآن کریم را فرا گرفت.
وی با بیان اینکه شهید مهدی در این جلسه با 
دوستان جدیدی همچون شهیدان امیر و جلال 
تقواطلب، بهروز مرکزی، مصطفی قراگزلو و ناصر 
آرتیمانی آشنا شد، افزود: در سال چهارم ابتدایی 
که مصادف بود با ایام پیروزی انقلاب اسامی، در 
دبستان انجمن اسامی فعالیت کرده و فعالانه به 
فروش کتاب‌های مذهبی و مخالفت با گروهک‌ها 

پرداخت.
کریمپور همچنین گفت: شهید مهدی در سن 
13 سالگی فعالیت‌های سیاسی‌اش در مدرسه 
راهنمایی و دانشگاه بوعلی و به خصوص در خیابان 

بوعلی، زبانزد خاص و عام بود.
وی افزود: شهید مهدی با فروش نشریه‌ها و جزوات 
افشاگرانه در اماکن عمومی، منافقین را که نشریه بر 

 فراری می‌داد.
ً
دست داشتند منزوی و بعضا

zz انس با پادگان نظامی ابوذر و آغاز آموزش‌های
نظامی رسمی 

برادر شهیدان کریمپور در ادامه درباره شهید 
مهدی اظهار کرد: در سال 1359 در پادگان ابوذر 
آموزش‌های  همدان نزد شهید حسین فروتن 

مقدماتی نظامی را فرا گرفت و چنان به پادگان ابوذر 
انس گرفته بود که گویا معشوق خود را پیدا کرده 
بود، همانجا که مرکز تربیت رزمندگان و دلاوران 
، سید  بود و مربیان مخلصی چون احسان تقی‌پور
حسین فروتن، صمد یونسی و حسن مرادیان در 

آن فعالیت می‌کردند.
وی افزود: شهید مهدی کریم‌پور در سال 1360 
پس از تاسیس بسیج مسجد گنبد علویان، به 
عضویت این پایگاه درآمد و در کنار برادران عزیزی 
چون شهیدان سعید و ارسلان ملکی، مصطفی نیک 
پیام، جمشید اصلیان، مصطفی قراگزلو و قدرت الله 
نجفیان به پاسداری از انقلاب اسلامی پرداخت و در 
واحد تبلیغات با نوشتن شعارهای انقلابی بر روی 
خ جهاد و شهادت دعوت  دیوارها مردم را به خط سر

می‌کرد.
این رزمنده و یادگار دفاع مقدس در ادامه گفت: 
دبیرستان  وارد   1364 سال  در  مهدی  شهید 
شریعتی شد و ضمن فعالیت‌های درسی، در 
بسیج و انجمن اسامی دبیرستان و اتحادیه 
انجمن‌های اسلامی دانش‌آموزان همدان و بسیج 
دانش‌آموزان ثبت نام و فعالیت اسامی خود را 

بخشید. تداوم 

zzجبهه به  اعزام 
برادر شهیدان کریمپور در ادامه افزود: شهید مهدی 
در فروردین سال 1365 پس از شهادت برخی از 
دوستانش در فاو در سن 14 سالگی با دستکاری در 
شناسنامه‌اش راهی جبهه شد و ابتدا در گردان‌های 
عملیاتی در مراحل دوم و سوم عملیات والفجر هشت 
شرکت کرد تا جایی که شجاعت و اخلاص او موجب 
شد تا در گردان تخریب به مسؤولیت فرماندهی 

گروهان دست یابد و اقدامات بیشتری انجام دهد.
وی افزود: مهدی پس از بازگشت از مرخصی، چندین 
نفر از دوستانش را جذب جبهه کرد و همراه خود به 
منطقه برد او از مروجین اصلی مجله پیام انقلاب و 
امید انقلاب ارگان سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 
بود و در عملیات کربلای 4 مجروح شیمیایی شد و 
پس از استراحت چندین روزه و پس از زیارت قبر 
 به منطقه برگشت و در 

ً
حضرت ثامن الائمه مجددا

عملیات کربلای 5 شلمچه شرکت و داوطلبانه همراه 
برادران محمود خوش شعار و محمد جواد رنجبران 
جهت پاک‌سازی میادین مین و باز کردن معبر به 
خط مقدم عزیمت و پس از پاک‌سازی منطقه مورد 
نظر و عبور گردان در حین بازگشت بر اثر اصابت 
ترکش‌ها و موج گلوله خمپاری که در کنار آنها منفجر 

شده بود به شهادت رسید.

zzیم‌پور زندگینامه شهید انقلابی قربانعلی کر
برادر شهیدان کریمپور در ادامه به بیان زندگینامه و 
خاطراتی از برادر شهیدش، شهید قربانعلی پرداخت.
وی افزود: شهید قربانعلی متولد سال 1338 بود 
و دوران کودکی و نوجوانی خود در جلسات قرآنی 
مکتب امام زمان عجل الله تعالی فرجه الشریف 
به فراگیری آموزش‌های قرآنی گذشت و در همین 
جلسات بود که با افراد مذهبی و مبارز آشنا شد 
و مؤسس جلسه قرآن برای فراگیری قرآن کریم و 

اصول عقاید به نام حسینیه شد.
حجت‌الله کریمپور عنوان کرد: شاگردان زیادی 
توسط ایشان قرآن و اصول عقاید را یاد گرفتند از 

جمله سرداران شهید حسن صوفی و رضا نوروزی و 
همچنین سرهنگ شهید جواد جلایی.

این رزمنده دفاع مقدس همچنین گفت: شهید 
قربانعلی سال 1350 وارد مبارزات سیاسی شد و در 
مجامع مذهبی سخنرانی می‌کرد و در شناساندن 
خط امام خمینی)ره( فعالیت چشمگیری داشت و 
با نصب تمثال معظم له در منزل و تهیه رساله امام 

راحل نقش مؤثری در تبلیغ ایشان داشت.
وی افزود: با آغاز انقلاب اسامی نقش فعال‌تری در 
مبارزات داشت و در به آتش کشیدن ساختمان 
مرکزی حزب رستاخیز در 30 تیر ماه 1357 هم‌زمان با 
درگیری‌های مردم با پلیس نقش داشت و با سابقه 
دستگیری که داشت تحت تعقیب مزدوران ساواک 
قرار گرفت و در 12 آبان ماه سال 1357 به شهادت رسید.

نقش رزمنده‌های همدانی در عملیات والفجر هشت:

تنگه احد ایران را تیپ انصارالحسین ؟ع؟ همدان حفظ کرد
هگمتانه، گروه رفیق شهیدم: "کریم مطهری"، 
از  و   ، طیار جعفر  گردان  غواصی  فرمانده 
نوجوانی،  رفیق  مقدس،  دفاع  پیشکسوتان 
همکلاس و همرزم علی چیت‌سازیان در اطلاعات 
عملیات، در خصوص این عملیات و همرزمانش 
بیان کرد: عملیات والفجر 8 در تاریخ 20 بهمن 
1364 با رمز یا زهرا )س( و در منطقه عمومی فاو 
صورت گرفت و تیپ انصار الحسین همدان در 2 
مرحله اصلی عملیات با حضور فعال و مؤثر و جان 
فشانی دلیرمردان استان توانست از حرکت و 

پیش روی دشمن جلوگیری کند.

zzهمدان انصارالحسین)ع(  تیپ  یت  مأمور  
مطهری ضمن اشاره به اینکه عملیات والفجر 8 از 
دسته عملیات‌های زمستانی بود، ادامه داد: آن زمان 
به تیپ انصارالحسین )ع( همدان مأموریت دادند 

که در منطقه هویزه حضور پیدا کند و به شناسایی 
منطقه مشغول شود، کارخانه نمک، جاده فاو 
، فاو- البهار و... را شناسایی کرده، شب 28  ام‌القصر
بهمن‌ماه با دو گردان 155 همدان و 153 تویسرکان 
عملیات را انجام داد. شهید چیت‌سازیان ابتدا پنج 
نفر از نیرو‌ها را جدا کرد و با موتور به فاو_البهار رفتند، 
پس از گذشت دو ساعت خبر رسید که دشمن 
موتور‌ها را زده و نیرو‌ها شهید شده‌اند، به فرمان 
شهید چیت‌سازیان چند نفر دیگر به سمت خط 

حرکت کردند که من نیز همراه آن‌ها بودم.
وی ادامه داد: در تک گسترده‌ای که دشمن بعثی با 
تجهیزات و امکانات فراوان انجام داد و قصد تصرف 
فاو را داشت، بچه‌های همدان مقاومت جانانه کرده 

و مانع از پیشروی آنان شدند.
این رزمنده دفاع مقدس تصریح کرد: عراق 
سایت‌های موشکی خود را جهت هدف قرار دادن 

کشتی‌های ایرانی در منطقه فاو مستقر کرده بود و 
از این لحاظ یک منطقه استراتژیک و مهم برای عراق 

به شمار می‌رفت.
وی ادامه داد: آن منطقه، منطقه‌ای سراسر آبی در 
بالای جزایر مجنون بود و اوایل جنگ تحمیلی مردم 

این منطقه آنجا را رها کرده بودند.
این پیشکسوت دفاع مقدس افزود: آن طرف منطقه 
حوضچه نام داشت و مسجدی در آن بود که بسیاری 
از شهدا در آن نماز خوانده و راز و نیاز کرده بودند. 
تمام تیم پشتیبانی به این مکان آمدند و شهید 
علی چیت‌سازیان فرمان داد به خرمشهر برویم، به 
نیمه‌های بهمن ماه رسیده بودیم و عملیات شروع 
شد. گردان 154 به فرماندهی حاج رضا شکری‌پور در 
یک پاساژ در شهرک ولی عصر )عج( مستقر شدند و 
ما در یک جزیره. درگیری بالا گرفت، به بنده دستور 
دادند به عقب برگردم و وقتی که به مقر رسیدم، 

شب بود و قرار شد به شهرک ولی عصر )عج( بروم و 
، همراه با حاج رضا شکری  بچه‌ها را بیاورم. در مسیر
پور مجروح شدیم و ما را به اهواز منتقل کردند، با 
وجود جراحت زیاد، حاج رضا قبول نکرد به همدان 

برگردد و دوباره راهی خرمشهر شدیم.

zz تیپ انصارالحسین همدان تنگه احد ایران را 
کرد حفظ 

مطهری اظهار کرد: شب بعد قرار شد پاسگاه 
تش سنگین دشمن اجازه  ام‌اقصر را بگیرند، اما آ
پیشروی را نداد به ناچاربه عقب برگشتیم و 
دشمن حمله شدیدی را شروع کرد و گردان‌های 
این  و  کردند؛  ایستادگی  نهاوند   152 و   154
جانفشانی آنقدر ارزشمند بود که فرمانده وقت 
سپاه پاسداران »محسن رضایی« اعلام کرد؛ تیپ 
انصارالحسین همدان تنگه احد ایران را حفظ کرد 

و از آن به بعد تیپ انصارالحسین )ع( به لشگر 
شد. تبدیل  )ع(  انصارالحسین 

مطهری اظهار کرد: با وجود از خود گذشتگی 
و شجاعت رزمندگان و جوانان در دوران دفاع 
مقدس و اهداء خون پاکشان در جهت حفظ ایران 

اسامی، امروز دیده می‌شود که عده‌ای حقایق 
جنگ را تحریف می‌کنند، بنابراین در این زمانه 
وظیفه جوانان و دلسوزان خیلی مهم و سنگین 
است، و مسؤولیت حفظ و حرمت خون شهدا به 

عهده همه ماست.

ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/28 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/12  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326005015545 مورخه 1404/07/29 هیأت اول موضوع قانون 
در  مستقر  رسمی  سند  فاقد  ساختمان های  و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تعیین تکلیف 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نهاوند تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی پرونده کلاسه 
ملی  شماره  به  و   29 شناسنامه  شماره  به  سلگی  ژیلا  خانم   1404114426005000159
3960299133 فرزند احمدعلی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبیزار به مساحت 
کبرآباد قرار  ک ثبتی 13 اصلی بخش 4 نهاوند، روستای ا 2706/19 مترمربع قسمتی از پلا
دارد، انتقالی از مالک رسمی ملک )نورمراد خزائی( محرز گردیده است که حقوق ارتفاقی 
: برابر نامه شماره 75/27085 مورخه 1404/06/08 اداره راهداری و  آن عبارت است از
حمل ونقل جاده ای شهرستان نهاوند در ضلع شمالی مورد تقاضا مقدار 12/5 متر به 
عنوان نوار کاربری و عبور تأسیسات زیربنائی قرار گرفته و ایجاد هرگونه اعیانی و غرس 
اشجار در آن ممنوع می باشد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی  روز آ
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
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ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/28 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/12  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  اول  هیأت   1404/09/30 مورخه   140460326005018344 شماره  رأی  برابر 
در  مستقر  رسمی  سند  فاقد  ساختمان های  و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تعیین تکلیف 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نهاوند تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی پرونده کلاسه 
1404114426005000383 آقای مرتضی حمیدوند به شماره شناسنامه 3950093125 و به 
شماره ملی 3950093125 فرزند احمدعلی در ششدانگ یک قطعه زمین دیم به مساحت 
ک ثبتی 22 اصلی بخش 2 نهاوند، روستای وراینه قرار دارد،  7568/91 مترمربع قسمتی از پلا
انتقالی از مالک رسمی ملک )عزیزاله و صید هاشم و علی حسن و علی حسین حمیدوند و 
: برابر نامه شماره  قمر ذوالفقاری( محرز گردیده است که حقوق ارتفاقی آن عبارت است از
75/46731 مورخه 1404/09/17 اداره راهداری و حمل ونقل جاده ای شهرستان نهاوند در 
سمت شرق به طول 30 متر بلافاصله پس از حریم به عنوان نوار کاربری و عبور تأسیسات 
زیربنائی قرار گرفته و ایجاد هرگونه اعیانی و غرس اشجار در آن ممنوع می باشد. لذا به منظور 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت  آ
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 
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گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

1- برابر رأی شماره 140460326005018222 مورخه 1404/09/29 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نهاوند تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
به شماره  آقای محمدحسین خزائی  کلاسه 1404114426005000519  پرونده 
شناسنامه 256 و به شماره ملی 3960472773 فرزند ملک جمشید در ششدانگ 
ک ثبتی 20 اصلی بخش 4  یک قطعه باغ به مساحت 20669 مترمربع قسمتی از پلا
نهاوند، روستای عبدالملکی قرار دارد، انتقالی از مالک رسمی ملک )سند مالکیت 

گردیده است که حقوق ارتفاقی ندارد. مشاعی( محرز 
اول  هیأت   1404/09/29 مورخه   140460326005018220 شماره  رأی  برابر   -2
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نهاوند تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی پرونده کلاسه 1404114426005000505 آقای محمدحسین خزائی به 
شماره شناسنامه 256 و به شماره ملی 3960472773 فرزند ملک جمشید در 
ک ثبتی 20  ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 3430/50 مترمربع قسمتی از پلا
اصلی بخش 4 نهاوند، روستای عبدالملکی قرار دارد، انتقالی از مالک رسمی ملک 

گردیده است که حقوق ارتفاقی ندارد. )سند مالکیت مشاعی( محرز 
گهی می شود  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 
ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/28 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/12  
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/28 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/13  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

هیأت   1404/09/18 مورخه   11197 و   11190 و   11185 و   11184 شماره  آرای  برابر 
اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای غلامحسین میرزائی دلجو فرزند محمدتقی به شماره 
شناسنامه 12 صادره از بهار در ششدانگ 4 قطعه زمین مزروعی به مساحت های 
ک های 1398 الی 1401  5838/40 و 5298/57 و 5282/18 و 2067/83 مترمربع پلا
فرعی از 132 اصلی واقع در بخش چهارحوزه ثبت ملک بهار، اراضی حسین آباد 
عاشوری خریداری از مالک رسمی آقای محمدولی کریمی محرز گردیده است. 
گهی می شود  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 51
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/28 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/13  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 2482 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای داود صادقی کاویان فرزند 
علی حسین به شماره شناسنامه 789 در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 
ک 1229 فرعی از اصلی 131 واقع در زاغه خریداری از  1279/05 مترمربع پلا
مالک رسمی آقای سید عبداله مشهور حسینی محرز گردیده است. لذا به 
گهی می شود در  منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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گهی تحدید حدود اختصاصی حوزه ثبتی شهرستان نهاوند آ

ک کشور تحدید حدود  به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
ک 14 اصلی بخش 4 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به  قسمتی از پلا
درخواست خانم دختربس سهم الدینی به شماره وارده 939/ن/1404 مورخه 

گهی می گردد: 1404/11/19 به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
ک 14 اصلی بخش 4 ثبت شهرستان نهاوند  ک 647 فرعی از پلا ششدانگ پلا
کنون تحدید حدود  به مالکیت ششدانگ خانم دختربس سهم الدینی تا
نگردیده و تاریخ تحدید حدود فوق روز شنبه مورخه 1404/12/23 ساعت 10 

صبح می باشد.
ک  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ فوق الذکر به وسیله این آ
ک یا  محل وقوع ملک حضور بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
نماینده قانونی آنها در موقع تحدید حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به 
عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت به حدود و حقوق ارتفاقی 
رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید حدود از 

ک نهاوند پذیرفته می شود. طریق اداره ثبت اسناد و املا
ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار : 1404/11/28
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گهی تحدید حدود اختصاصی حوزه ثبتی شهرستان نهاوند آ

ک کشور تحدید حدود  به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
ک 16 اصلی بخش 4 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به  قسمتی از پلا
درخواست آقای سید اسداله خزائی به شماره وارده 1002/ن/1404 مورخه 

گهی می گردد: 1404/11/26 به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
ک 16 اصلی بخش 4 ثبت شهرستان نهاوند  ک 1431 فرعی از پلا ششدانگ پلا
کنون تحدید حدود نگردیده  به مالکیت ششدانگ آقای سید اسداله خزائی تا
و تاریخ تحدید حدود فوق روز شنبه مورخه 1404/12/26 ساعت 10 صبح 

می باشد.
ک  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ فوق الذکر به وسیله این آ
ک یا  محل وقوع ملک حضور بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
نماینده قانونی آنها در موقع تحدید حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به 
عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت به حدود و حقوق ارتفاقی 
رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید حدود از 

ک نهاوند پذیرفته می شود. طریق اداره ثبت اسناد و املا
ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار : 1404/11/28
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گهی تحدید حدود اختصاصی حوزه ثبتی شهرستان نهاوند آ

ک کشور تحدید حدود  به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
ک 16 اصلی بخش 4 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به  قسمتی از پلا
درخواست آقای عوضعلی رحمت آبادی به شماره وارده 1003/ن/1404 مورخه 

گهی می گردد: 1404/11/26 به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
ک 16 اصلی بخش 4 ثبت شهرستان نهاوند  ک 1432 فرعی از پلا ششدانگ پلا
کنون تحدید حدود  به مالکیت ششدانگ آقای عوضعلی رحمت آبادی تا
نگردیده و تاریخ تحدید حدود فوق روز شنبه مورخه 1404/12/26 ساعت 

10:30 صبح می باشد.
ک  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ فوق الذکر به وسیله این آ
ک یا  محل وقوع ملک حضور بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
نماینده قانونی آنها در موقع تحدید حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به 
عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت به حدود و حقوق ارتفاقی 
رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید حدود از 

ک نهاوند پذیرفته می شود. طریق اداره ثبت اسناد و املا
ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار : 1404/11/28

محمدعلی جلیلوند - مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تویسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/28 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/13  

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های  آ
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک تویسرکان به موجب رأی شماره  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
140360326004008926 به تاریخ 1403/10/10 تصرف مالکانه آقای علیرضا سوری فرزند 
علی محمد متقاضی پرونده کلاسه 1403114426004000886 در ششدانگ یک باب 
ک شماره 0 فرعی از 686 اصلی واقع در بخش  محوطه به مساحت 71/77 مترمربع پلا
1 تویسرکان مالک رسمی علی محمد سوری محرز گردیده است. لذا مفاد رأی صادره به 
استناد ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می گردد در صورتی که شخص یا اشخاص ذینفع به رأی صادره  در این روزنامه آ
گهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره  اعتراض داشته باشند، از تاریخ انتشار این آ
ثبت تویسرکان تسلیم و رسید عرض حال جهت ارائه به دادگاه صالحه دریافت نمایند. 
ضمناً معترض باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع قضایی 
دادخواست تقدیم و رسید آن را به ثبت محل ارائه نمایند. در غیر این صورت متقاضی 
می تواند گواهی عدم دادخواست را از دادگاه دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید که 
اداره ثبت نیز بدون توجه به اعتراض، عملیات ثبتی را برابر مقررات ادامه خواهد داد. 

ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
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ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی دعوت از مجاورین آ
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ک 549  چون مراد یوسفوند مالک سه دانگ مشاع از ششدانگ پلا
ک فوق  اصلی واقع در بخش یک نهاوند تقاضای صدور سند تک برگی پلا
را از این اداره نموده  و متقاضی مدعی می باشد که مجاورین و مالکین 
ک مذکور را نمی شناسد و دسترسی به مالکین ندارد، لذا به  مشاعی پلا
کد 914 مجموعه بخش نامه های ثبتی در خصوص تعیین طول  استناد 
اضلاع و مساحت دار کردن اسناد مالکیت و همچنین در اجرای ماده 
ک  18 آ. اجرایی مفاد اسناد رسمی لازم الاجرا به کلیه مالکین مجاور پلا
که در تاریخ 1404/12/03 ساعت 10 صبح در  فوق الذکر ابلاغ می گردد 
محل وقوع ملک واقع در نهاوند حضور یابند. بدیهی است عدم حضور 
مجاورین و سایر مالکین مشاعی مانع از انجام عملیات نقشه برداری 
ج  گهی مجدد باشد، در همین روزنامه در نمی گردد و چنانچه نیاز به آ

می گردد.

ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی دعوت از مجاورین آ
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ک 3 فرعی 439 اصلی  چون آقای محمدکرم خزایی مالک ششدانگ پلا
ک فوق را  واقع در بخش یک نهاوند تقاضای صدور سند تک برگی پلا
که مجاورین و مالکین  از این اداره نموده  و متقاضی مدعی می باشد 
ک مذکور را نمی شناسد و دسترسی به مالکین ندارد، لذا به  مشاعی پلا
کد 914 مجموعه بخش نامه های ثبتی در خصوص تعیین طول  استناد 
اضلاع و مساحت دار کردن اسناد مالکیت و همچنین در اجرای ماده 
ک  18 آ. اجرایی مفاد اسناد رسمی لازم الاجرا به کلیه مالکین مجاور پلا
که در تاریخ 1404/12/02 ساعت 10 صبح در محل  فوق الذکر ابلاغ می گردد 
وقوع ملک واقع در نهاوند، روبروی پاساژ گروس، بستنی فروشی خزائی 
حضور یابند. بدیهی است عدم حضور مجاورین و سایر مالکین مشاعی 
گهی  مانع از انجام عملیات نقشه برداری نمی گردد و چنانچه نیاز به آ

ج می گردد. مجدد باشد، در همین روزنامه در

پذیرش آگهی
0930  322  8001
081 -38282940 ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/13 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/28  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 140460326001009325 و 140460326001009324 مورخه 1404/11/19 
هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی 1- آقای قدرت زارعی فرزند علی به شماره شناسنامه 
1033 صادره از همدان 2- آقای ابراهیم زارعی فرزند علی به شماره شناسنامه 1032 
صادره از همدان هر یک به نسبت سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین 
ک 8 اصلی واقع در حومه  مزروعی به مساحت 2326/98 مترمربع قسمتی از پلا
بخش یک همدان به نشانی: چشین، محوطه پای خورزنه خریداری از مالک رسمی 
آقای علی زارعی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  فاصله 15 روز آ
گهی به مدت دو  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 41
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ک ناحیه 2 همدان محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا

گهی افراز آ

از  مشاع  دانگ  چهار  مالک  رحیمی  زینب  خانم  اینکه  به  نظر 
ک ثبتی 0 فرعی از 1130 اصلی در بخش  ششدانگ عرصه و اعیان پلا
2 می باشد، طی درخواست وارده به شماره 8550 مورخه 1404/11/01 
تقاضای افراز سهم مشاعی خود را به این اداره ارائه نموده اند و 
شهرداری منطقه 4 همدان طی پاسخ شماره 202140413562 مورخه 
1404/11/18 اعلام نموده به علت نداشتن حد نصاب مساحت امکان 
 ، افراز سهمی وجود ندارد، بنابراین مستند به ماده 5 آیین نامه افراز
ک ناحیه  تصمیم عدم امکان افراز از سوی ریاست ثبت اسناد و املا
گهی روزنامه )با توجه به عدم دسترسی متقاضی افراز  2 از طریق آ
به آدرس مالک مشاعی( ابلاغ می گردد، چنانچه اعتراضی به تصمیم 
مذکور دارید، از تاریخ رؤیت این اخطار به مدت 10 روز می توانید به 

مراجع قضایی مراجعه نمایید. 
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ک شهرستان همدان - ناحیه دو محمدصادق بهرامی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

نظر به اینکه آقای علی خضریان با وکالت از خانم شیرین دولو با تسلیم 
برگه استشهادیه گواهی شده دفترخانه اسناد رسمی شماره 30 همدان با 
اعلام اینکه سند مالکیت ششدانگ یک آپارتمان به مساحت 130/23 متر 
ک 11492 فرعی از 175 اصلی مفروز اصلی مرقوم واقع در حومه  به شماره پلا
بخش دو همدان ذیل دفتر الکترونیکی 140420326034010854 ثبت سند به 
شماره سریال 908426 به نام شیرین دولو ثبت و صادر و تسلیم شده است، 
به علت نامعلوم مفقود گردیده است. تقاضای صدور المثنی سند مالکیت 
ک مذکور را نموده است که در رهن و بازداشت نمی باشد. لذا مراتب در  پلا
گهی می شود  اجرای ماده 120 آیین نامه اصلاحی قانون ثبت در یک نوبت آ
تا چنانچه شخص یا اشخاص مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا 
گهی به مدت  وجود سند مالکیت نزد خود می باشد، از تاریخ انتشار این آ
ده روز فرصت دارند اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت و یا سند 
معامله به این اداره اعلام و رسید دریافت نماید. در غیر این صورت اداره 
ثبت وفق مقررات اقدام خواهد نمود و اعتراض ایشان فقط در مراجع قضایی 

قابل رسیدگی خواهد بود.
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ک شهرستان همدان - ناحیه دو محمدصادق بهرامی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

نظر به اینکه آقای علی خضریان با وکالت از خانم شیرین دولو با تسلیم 
برگه استشهادیه گواهی شده دفترخانه اسناد رسمی شماره 30 همدان با 
اعلام اینکه سند مالکیت ششدانگ یک آپارتمان به مساحت 130/43 متر 
ک 11490 فرعی از 175 اصلی مفروز اصلی مرقوم واقع در حومه  به شماره پلا
بخش دو همدان ذیل دفتر الکترونیکی 140420326034010848 ثبت سند به 
شماره سریال 908421 به نام شیرین دولو ثبت و صادر و تسلیم شده است، 
به علت نامعلوم مفقود گردیده است. تقاضای صدور المثنی سند مالکیت 
ک مذکور را نموده است که در رهن و بازداشت نمی باشد. لذا مراتب در  پلا
گهی می شود  اجرای ماده 120 آیین نامه اصلاحی قانون ثبت در یک نوبت آ
تا چنانچه شخص یا اشخاص مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا 
گهی به مدت  وجود سند مالکیت نزد خود می باشد، از تاریخ انتشار این آ
ده روز فرصت دارند اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت و یا سند 
معامله به این اداره اعلام و رسید دریافت نماید. در غیر این صورت اداره 
ثبت وفق مقررات اقدام خواهد نمود و اعتراض ایشان فقط در مراجع قضایی 

قابل رسیدگی خواهد بود. 41
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ک شهرستان همدان - ناحیه دو محمدصادق بهرامی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

نظر به اینکه آقای علی خضریان با وکالت از خانم شیرین دولو با تسلیم برگه 
گواهی شده دفترخانه اسناد رسمی شماره 30 همدان با اعلام  استشهادیه 
اینکه سند مالکیت سه دانگ مشاع از ششدانگ یک آپارتمان به مساحت 
ک 11488 فرعی از 175 اصلی مفروز اصلی مرقوم  116/86 متر به شماره پلا
واقع در حومه بخش دو همدان ذیل دفتر الکترونیکی 140420326034010850 
ثبت سند به شماره سریال 908423 به نام شیرین دولو ثبت و صادر و تسلیم 
شده است، به علت نامعلوم مفقود گردیده است. تقاضای صدور المثنی 
که در رهن و بازداشت نمی باشد.  ک مذکور را نموده است  سند مالکیت پلا
لذا مراتب در اجرای ماده 120 آیین نامه اصلاحی قانون ثبت در یک نوبت 
گهی می شود تا چنانچه شخص یا اشخاص مدعی انجام معامله نسبت به  آ
ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد، از تاریخ انتشار این 
گهی به مدت ده روز فرصت دارند اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند  آ
مالکیت و یا سند معامله به این اداره اعلام و رسید دریافت نماید. در غیر 
این صورت اداره ثبت وفق مقررات اقدام خواهد نمود و اعتراض ایشان فقط 

در مراجع قضایی قابل رسیدگی خواهد بود.
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گهی تحدید حدود اختصاصی آ

اصلی   8/149 ک  پلا تحت  باغ  قطعه  یک  ششدانگ  حدود  تحدید  اینکه  به  نظر 
واقع در حومه بخش سه همدان به عمل نیامده و به استناد رأی صادره شماره 
140460326001007388 مورخه 1404/09/08 هیأت رسیدگی برابر گزارش کارشناسی مورد 
ک مرقوم می باشد که  تقاضای متقاضیان در اجرای قانون تعیین تکلیف قسمتی از پلا
تحدید حدود آن به عمل نیامده، لذا به استناد ماده 13 آیین نامه مزبور تحدید حدود 

اختصاصی مورد تقاضا به شرح مشخصات ذیل در محل انجام خواهد شد:
ک ثبتی 748 فرعی از  ششدانگ اعیانی یک قطعه باغ به مساحت 507/45 مترمربع پلا
8 اصلی مفروز و مجزی شده از 149 فرعی واقع در حومه بخش سه همدان به نشانی: 

گونج به نام ابراهیم عسگری. شهرک الوند، سیاه 
)روز سه شنبه 1404/12/19 ساعت 10 صبح(

ک  لذا به استناد ماده 14 قانون ثبت و قسمت اخیر ماده 15 قانون ثبت به صاحبان املا
گهی در محل حضور  و مجاورین ملک مذکور اخطار می شود که ادر روز و ساعت مقرر در آ
ک یا نماینده قانونی آنها در محل حضور نداشته  یابند چنانچه هر یک از صاحبان املا
باشند، با حدود اظهار شده از سوی مجاورین تحدید حدود خواهد شد واخواهی به 
ک از تاریخ تحدید حدود به  حدود و حقوق ارتفاقی برابر ماده 20 قانون ثبت اسناد و املا

مدت 30 روز پذیرفته خواهد شد.
ک شهرستان همدان - ناحیه یک  حمید سلگی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار : 1404/11/28
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5 جهان و  ایران 

خبر

رشد 4درصدی آمار 
فوتی‌های حوادث ترافیکی 

در کشور
هگمتانه، گروه ایران و جهان: وزیر بهداشت از 
رشد 4درصدی آمار فوتی‌های حوادث ترافیکی 

در کشور خبر داد.
رؤسای  اجاس  در  ظفرقندی،  محمدرضا 
اورژانس پیش‌بیمارستانی سراسر کشور با 
تأکید بر لزوم استفاده از ظرفیت خیّرین برای 
تأمین آمبولانس اظهار کرد: باید در هر استانی 
گلوگاه‌های و مسیرهای پرخطر شناسایی شوند 
زیرا به بررسی آمار تکرار حوادث و تصادفات 
جاده‌ای کمک می‌کند و پس از شناسایی ما 
می‌توانیم از طریق وزارت راه و سایر ارگان‌ها، 

حل مشکلات این مناطق را پیگیری کنیم.
وی ادامه داد: مأموریت‌های امسال اورژانس در 
حوادث ترافیکی و فوتی‌های ناشی از این حوادث 
امسال چهار درصد نسبت به قبل افزایش یافته 
است و باید با فرهنگ‌سازی و خودمراقبتی و 
همکاری با وزارت راه و پلیس، سعی کنیم آمار 

تصادفات جاده‌ای را کاهش دهیم.
وزیر بهداشت با اشاره به اینکه حوادث غمبار 
اخیر زخمی بر دل مردم بود، افزود: پیش از آن 
نیز در جنگ 12روزه مردم آسیب دیدند و یک 
گروه از افرادی که در آن صحنه‌ها از خود رشادت 
و ایثارگری نشان دادند، نیروهای اورژانس بودند.
ظفرقندی اضافه کرد: اورژانس پیشانی و 
تابلوی صحنه درمان و سامت و نمادی از 
ارائه خدمات است زیرا اگر در اورژانس بتوانیم 
درمان خوبی ارائه کنیم در مراحل بعدی درمان 
نیز موفق خواهیم بود. آنچه در حوادث همه 
شاهد آن هستند این است که همکاران 
اورژانس به داد مردم رسیدند و جان آن‌ها را 
نجات دادند، مردم نیز قدردان این خدمات 

هستند.
ظفرقندی تصریح کرد: در حوادث اخیر چند نفر 
از اورژانس‌ با من تماس گرفتند و گفتند؛ "ما 
می‌خواهیم به صحنه حادثه برویم اما با تهدید 
آمبولانس‌ها مواجهیم."، اما در چنین شرایطی 
نیز اعزام شدند و این امر اهمیت کار اورژانس 

را در حوادث و بحران‌ها نشان می‌دهد.
وزیر بهداشت بیان کرد: ما زمان طلایی 
برای درمان بیماران اورژانسی داریم و باید 
برای استفاده از این زمان طلایی، آموزش 
فوریت‌های پزشکی به مردم را در دستور 
کار قرار دهیم. آموزش احیای قلبی و ریوی و 
کمک‌های اولیه از جمله کارهایی است که باید 

در دستور کار قرار بگیرد.

خبر

آغاز رزمایش »کنترل 
« سپاه  هوشمند تنگه هرمز

پاسداران
هگمتانه، گروه ایران و جهان: رزمایش ترکیبی، 
گرم و هدفمند »کنترل هوشمند تنگه هرمز« با 
محوریت نیروی دریایی سپاه پاسداران و تحت 
اشراف، کنترل و پایش میدانی فرماندهی کل 
سپاه پاسداران، سرلشکر پاکپور در منطقه 
راهبردی تنگه هرمز در حال برگزاری است. 
رزمایش کنترل هوشمند تنگه هرمز با محوریت 
نیروی دریایی سپاه و تحت اشراف کنترل و پایش 

میدانی فرمانده کل سپاه پاسداران آغاز شد.
ارزیابی آمادگی یگان‌ها مرور سناریوهای مقابله 
با تهدیدات احتمالی و بهره‌گیری هوشمند از 
مزیت‌های ژئوپلیتیک ایران از اهداف اصلی 
این رزمایش است. واکنش سریع، قاطع و 
فراگیر نیروهای عملیاتی سپاه پاسداران در 
قبال توطئه‌های ضدامنیتی در عرصه دریایی 
عملیاتی  و  اطلاعاتی  تمرین‌های  کانون  در 

یگان‌های مستقر در این رزماش قرار دارند.

سهمیه سوخت افراد به 
کارت بانکی مالکان خودرو 

انتقال می‌یابد
هگمتانه، گروه ایران و جهان: بر اساس مصوبه 
جدید مجلس، سقف انتقال سهمیه بنزین از 
کارت سوخت مالکان خودرو به کارت بانکی آنها 

100 درصد تعیین شد.
نمایندگان مجلس شورای اسامی در جریان 
رسیدگی به الزامات مصارف بودجه 1405، روز 
دوشنبه با کلیات ردیف چهار )الزامات حوزه 
انرژی و نفت( با 190 رای موافق، 9رای مخالف و 
2 رای ممتنع موافقت کردند. بر اساس ردیف 
4-2، سقف انتقال سهمیه بنزین از کارت 
سوخت مالکان خودرو به کارت بانکی آنها 100 
درصد تعیین شد. این اقدام مطابق بند 27 
ماده 1 قانون الزامات و احکام مورد نیاز قوانین 

بودجه سنواتی تصویب شده است.

قالیباف: 

حقوق کارمندان و بازنشستگان حداقل 32 درصد افزایش می‌یابد
هگمتانه، گروه ایران و جهان: رئیس مجلس گفت: 
همه کارکنان و بازنشستگان در سال آتی، حداقل 
32 درصد رشد حقوق خواهند داشت و این موضوع 

روشن و مشخص است.
محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی 
در جلسه علنی درباره افزایش حقوق‌ها و جزئیات 
مصوبه مجلس، اظهار کرد: درباره بحث افزایش 
حقوق 21 تا 43 درصدی در سال آینده که به صورت 
ح شد، وقتی خالص رشد حقوق را  پلکانی مطر
حساب می‌کنیم، حداقل حقوق همه کارکنان و 

بازنشستگان 32 درصد خواهد بود.
وی افزود: برای محاسبه، باید مواردی همچون 
 20 افزایش  عائله‌مندی،  هزینه  کمک  امتیاز 
 4400 امتیاز  و  حقوق  ریالی  ضریب  درصدی 
فوق‌العاده خاص و کسر مالیات را لحاظ کرد، بر 
این اساس، کف حقوق همه حداقل 32 درصد 

رشد پیدا می‌کند و این واضح و مشخص است.

zz قالیباف: افزایش قیمت بنزین به لیتری 60 هزار
تومان صحت ندارد

رئیس مجلس گفت: برداشت‌های اشتباه از جدول 
14 بودجه درباره رقم 548 همت به معنای افزایش 
قیمت بنزین به 60 هزار تومان در سال آینده نیست.
افزود: ما در بودجه جدول جمعی-خرجی  وی 
آورده‌ایم. طبق اصول حسابداری، برای شفافیت، 

ج شود. همه موضوعات باید در این جدول در
رئیس مجلس شورای اسامی در ادامه با اشاره 
به مصوبه مجلس در جدول 14 بودجه، گفت: روز 
گذشته)یکشنبه( برخی با استناد به جدول 14 و رقم 
548 همت در بخش منابع، اقدام به ضرب و تقسیم 
و محاسبه کردند تا متوجه شوند این رقم از کجا به 

دست آمده است.

وی ادامه داد: با همین محاسبه، مدعی شدند که 
قیمت بنزین در 365 روز سال آینده به لیتری 60 هزار 
تومان می‌رسد. این موضوع درست نیست و چنین 

هدفی وجود ندارد.
قالیباف ادامه داد: پس این مطالب یک جنگ 
رسانه‌ای است تا فضاسازی شود که هر لیتر بنزین 
در سال آینده 60 هزار تومان خواهد شد که چنین 

چیزی درست نیست.
وی در ادامه تأکید کرد: واقعیتی هم وجود دارد 
و باید در مصرف بنزین صرفه‌جویی کرد. مصرف 
در بسیاری از تولیدات داخلی از جمله خودروها و 
صنایع، استاندارد نیست و میزان مصرف بالاست. 
مصرف روزانه بنزین 137 میلیون لیتر است که برای 

تأمین آن، بخشی از بنزین وارد می‌شود.
رئیس مجلس شورای اسلامی بیان کرد: برای تأمین 
بنزین، صددرصد تولید داخلی بنزین را صرف کرده و 

بنزین به لیتری 60 تا 70 هزار تومان هم خریداری و 
وارد می‌کنیم که برای آن منابعی در بودجه سال آینده 
پیش‌بینی شده است؛ لذا صرفه‌جویی در مصرف 

ضروری است.

وزیر رفاه:

دهک‌بندی از معیار دریافت یارانه حذف شد
هگمتانه، گروه ایران و جهان: وزیر تعاون کار و 
رفاه اجتماعی گفت: از دی ماه معیار دهک‌بندی 
برای دریافت یا حذف از جمع یارانه بگیران 
برداشته شد و معیارهای جدید شامل داشتن 
واحد مسکونی 50 میلیارد تومانی به بالا یا 
خودروی شخصی 5 میلیارد تومانی به بالا و سطح 

درآمد مشخص تعیین شده است.
احمد میدری در حاشیه همایش وفاق برای ایران 
ماهر در جمع خبرنگاران درباره دهک‌بندی یارانه 
بگیران گفت: دهک‌بندی از معیار حضور یا حذف 

از یارانه نقدی حذف شده است.
وی افزود: بر اساس معیارهای جدید کسانی که 
واحد مسکونی 50 میلیاردی به بالا و خودروی 
5 میلیارد تومانی یا سطح درآمدی مصوب در 
ئین نامه هیأت وزیران داشته باشند، از یارانه  آ
نقدی حذف خواهند شد؛ اگر فردی اظهار کند 
که این ملاک‌ها را ندارد بر اساس اظهار خودش 
‌می‌پذیریم که یارانه سال‌های قبل را پرداخت 

کنیم.
وی با تأکید بر اینکه دهک‌بندی برداشته شده 
است، گفت: دهک‌بندی معیار پرداخت یا حذف 
از یارانه نیست این موضوع در آئین نامه دی ماه 

هیأت وزیران تصویب شده است.

zzکالابرگ وسط ماه شارژ می‌شود؟ چرا 
وزیر تعاون کار و رفاه اجتماعی درباره اینکه 

چرا کالا برگ در وسط ماه شارژ می‌شود؟ گفت: 
)دوشنبه( جلسه امنیت غذایی در بانک  امروز
مرکزی برگزار می‌شود و درباره اینکه آیا کالابرگ 
فروردین ماه در نیمه این ماه شارژ خواهد شد یا 
ابتدای آن، بحث خواهیم کرد اما منطق اقتصادی 
بانک مرکزی برای شارژ کردن کالا برگ در نیمه 
ماه این است که واریز 80 همت منابع کالابرگ 
در ابتدای هر ماه که حقوق‌ها هم واریز می‌شود، 
تزریق نقدینگی به جامعه بوده و تورم زاست لذا 
شارژ اعتبار کالابرگ‌ها به نیمه هر ماه منتقل شده 

است.
وی تأکید کرد: مهلت استفاده از شارژ کالابرگِ 
هر ماه، 2 ماه است که تا 3 ماه هم قابل تمدید 
خواهد بود؛ بر اساس تفاهمی که با وزارت جهاد 
ماه  اسفند  کالابرگ  کشاورزی داشته‌ایم در 
محصولات کشاورزی نیز اضافه می‌شود قرار 
)دوشنبه(  است این تفاهمنامه در جلسه امروز
ح شده  کمیسیون امنیت غذایی بانک مرکزی مطر
و به احتمال زیاد مورد موافقت قرار خواهد گرفت.
میدری درباره اینکه آیا رقم کالابرگ اردیبهشت و 
خرداد همچنان نفری یک میلیون تومان خواهد 
بود یا افزایش می‌یابد؟ گفت: هنوز در این زمینه 

صحبتی صورت نگرفته است.
وی در پاسخ به پرسشی درباره جلسه بعدی 
شورای عالی کار در خصوص دستمزد 1405 گفت: 

قرار است هفته آینده جلسه بعدی برگزار شود.

تمایل ایرانی‌ها به داشتن بیش از 2 فرزند
هگمتانه، گروه ایران و جهان: دبیر ستاد ملی جمعیت 
گفت: میانگین فرزند ایده‌آل در نگاه مردم 2.5 فرزند 

است؛ در حالی که نرخ باروری کل 1.44 است.
مرضیه وحید دستجردی، دبیر ستاد ملی جمعیت 
در نشست کشوری مدیران جوانی جمعیت اعلام 
کرد: بر اساس نتایج پیمایش ملی ارزش‌ها و 
نگرش‌های ایرانیان، میانگین فرزند ایده‌آل در نگاه 
خ باروری کل  مردم 2.5 فرزند است؛ در حالی که نر

کشور اکنون به حدود 1.44 رسیده است.
وی با بیان اینکه این اختلاف نشان‌دهنده وجود 
موانع جدی در مسیر فرزندآوری است، افزود: مردم 
ایران همچنان نگرش مثبتی به فرزند و خانواده 
دارند و تمایل درونی به داشتن بیش از دو فرزند 
وجود دارد، اما شرایط اقتصادی، نگرانی نسبت 
به آینده فرزندان، هزینه‌های مسکن، اشتغال و 
ج سال‌های ابتدایی زندگی کودک مانع تحقق  مخار

این خواسته می‌شود.
دستجردی تأکید کرد: اگر بتوانیم موانع اقتصادی 
و اجتماعی را از پیش پای خانواده‌ها برداریم و 
حمایت‌های مؤثر و ملموس ارائه دهیم، بدون نیاز 
به تبلیغات گسترده، تمایل واقعی مردم می‌تواند 

خ باروری منجر شود. به افزایش نر
دبیر ستاد ملی جمعیت خاطرنشان کرد: فاصله 
یک فرزندی میان »فرزند ایده‌آل« و »فرزند 
محقق‌شده« یک فرصت سیاستی مهم برای کشور 
است و در صورت برنامه‌ریزی علمی و مسأله‌محور، 
می‌توان این شکاف را کاهش داد و از ورود کشور به 

مرحله رشد منفی جمعیت جلوگیری کرد.

علیرضا رئیسی، معاون بهداشت وزارت بهداشت 
نیز در نشست کشوری مدیران جوانی جمعیت 
 یک بحث 

ً
با تأکید بر اینکه موضوع جمعیت صرفا

آماری یا عددی نیست، گفت: مسأله جمعیت یک 
موضوع راهبردی و ملی است و نباید آن را سیاسی یا 
جناحی کرد. اگر این موضوع برای کشور اهمیت دارد، 

همه باید پای کار بیایند و مسؤولانه عمل کنند.
وی با اشاره به روند نزولی شاخص‌های جمعیتی 
افزود: نمی‌توان با بزرگ‌نمایی برخی اعداد محدود، 
تصویر غیرواقعی از وضعیت ارائه داد. افزایش 
اندک فرزندان چهارم و پنجم، در حالی که ازدواج 
کاهش یافته و تولد فرزندان اول و دوم افت کرده، 
خ باروری کل ندارد. اگر روند  تأثیر معناداری بر نر
مطلوب نیست، باید صادقانه بپذیریم و برای 

اصلاح آن برنامه‌ریزی کنیم.
رئیسی تصریح کرد: کاهش تعداد ازدواج‌ها، 
خ باروری پایین،  افزایش مرگ‌ومیر و استمرار نر
واقعیت‌هایی است که باید بدون تعارف درباره آن 
صحبت شود. بهترین رویکرد در حکمرانی آن است 
که اگر مسیر نتیجه‌بخش نیست، شجاعانه اعلام 

کنیم و به دنبال راهکارهای جدید و مؤثر باشیم.
اصل  دو  بهداشت  وزارت  بهداشت  معاون 
»مشارکت مردم« و »رویکرد علمی« را پایه موفقیت 
سیاست‌های جمعیتی دانست و گفت: هر برنامه‌ای 
در حوزه جمعیت اگر بدون در نظر گرفتن نقش 
مردم و بدون پشتوانه علمی اجرا شود، محکوم 
به شکست است. مسائل اجتماعی پیچیده‌اند و 
نمی‌توان با تحلیل‌های ساده و خطی آن‌ها را حل کرد.
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برابر رأی شماره 140460326005015545 مورخه 1404/07/29 هیأت اول موضوع قانون 
در  مستقر  رسمی  سند  فاقد  ساختمان های  و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تعیین تکلیف 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نهاوند تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی پرونده کلاسه 
ملی  شماره  به  و   29 شناسنامه  شماره  به  سلگی  ژیلا  خانم   1404114426005000159
3960299133 فرزند احمدعلی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبیزار به مساحت 
کبرآباد قرار  ک ثبتی 13 اصلی بخش 4 نهاوند، روستای ا 2706/19 مترمربع قسمتی از پلا
دارد، انتقالی از مالک رسمی ملک )نورمراد خزائی( محرز گردیده است که حقوق ارتفاقی 
: برابر نامه شماره 75/27085 مورخه 1404/06/08 اداره راهداری و  آن عبارت است از
حمل ونقل جاده ای شهرستان نهاوند در ضلع شمالی مورد تقاضا مقدار 12/5 متر به 
عنوان نوار کاربری و عبور تأسیسات زیربنائی قرار گرفته و ایجاد هرگونه اعیانی و غرس 
اشجار در آن ممنوع می باشد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی  روز آ
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

19
80

9 :
ف

.ال
م

ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/28 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/12  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  اول  هیأت   1404/09/30 مورخه   140460326005018344 شماره  رأی  برابر 
در  مستقر  رسمی  سند  فاقد  ساختمان های  و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تعیین تکلیف 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نهاوند تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی پرونده کلاسه 
1404114426005000383 آقای مرتضی حمیدوند به شماره شناسنامه 3950093125 و به 
شماره ملی 3950093125 فرزند احمدعلی در ششدانگ یک قطعه زمین دیم به مساحت 
ک ثبتی 22 اصلی بخش 2 نهاوند، روستای وراینه قرار دارد،  7568/91 مترمربع قسمتی از پلا
انتقالی از مالک رسمی ملک )عزیزاله و صید هاشم و علی حسن و علی حسین حمیدوند و 
: برابر نامه شماره  قمر ذوالفقاری( محرز گردیده است که حقوق ارتفاقی آن عبارت است از
75/46731 مورخه 1404/09/17 اداره راهداری و حمل ونقل جاده ای شهرستان نهاوند در 
سمت شرق به طول 30 متر بلافاصله پس از حریم به عنوان نوار کاربری و عبور تأسیسات 
زیربنائی قرار گرفته و ایجاد هرگونه اعیانی و غرس اشجار در آن ممنوع می باشد. لذا به منظور 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت  آ
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 
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گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

1- برابر رأی شماره 140460326005018222 مورخه 1404/09/29 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نهاوند تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
به شماره  آقای محمدحسین خزائی  کلاسه 1404114426005000519  پرونده 
شناسنامه 256 و به شماره ملی 3960472773 فرزند ملک جمشید در ششدانگ 
ک ثبتی 20 اصلی بخش 4  یک قطعه باغ به مساحت 20669 مترمربع قسمتی از پلا
نهاوند، روستای عبدالملکی قرار دارد، انتقالی از مالک رسمی ملک )سند مالکیت 

گردیده است که حقوق ارتفاقی ندارد. مشاعی( محرز 
اول  هیأت   1404/09/29 مورخه   140460326005018220 شماره  رأی  برابر   -2
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نهاوند تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی پرونده کلاسه 1404114426005000505 آقای محمدحسین خزائی به 
شماره شناسنامه 256 و به شماره ملی 3960472773 فرزند ملک جمشید در 
ک ثبتی 20  ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 3430/50 مترمربع قسمتی از پلا
اصلی بخش 4 نهاوند، روستای عبدالملکی قرار دارد، انتقالی از مالک رسمی ملک 

گردیده است که حقوق ارتفاقی ندارد. )سند مالکیت مشاعی( محرز 
گهی می شود  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 
ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/28 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/12  
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/28 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/13  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

هیأت   1404/09/18 مورخه   11197 و   11190 و   11185 و   11184 شماره  آرای  برابر 
اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای غلامحسین میرزائی دلجو فرزند محمدتقی به شماره 
شناسنامه 12 صادره از بهار در ششدانگ 4 قطعه زمین مزروعی به مساحت های 
ک های 1398 الی 1401  5838/40 و 5298/57 و 5282/18 و 2067/83 مترمربع پلا
فرعی از 132 اصلی واقع در بخش چهارحوزه ثبت ملک بهار، اراضی حسین آباد 
عاشوری خریداری از مالک رسمی آقای محمدولی کریمی محرز گردیده است. 
گهی می شود  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 51
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/28 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/13  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 2482 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای داود صادقی کاویان فرزند 
علی حسین به شماره شناسنامه 789 در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 
ک 1229 فرعی از اصلی 131 واقع در زاغه خریداری از  1279/05 مترمربع پلا
مالک رسمی آقای سید عبداله مشهور حسینی محرز گردیده است. لذا به 
گهی می شود در  منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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گهی تحدید حدود اختصاصی حوزه ثبتی شهرستان نهاوند آ

ک کشور تحدید حدود  به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
ک 14 اصلی بخش 4 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به  قسمتی از پلا
درخواست خانم دختربس سهم الدینی به شماره وارده 939/ن/1404 مورخه 

گهی می گردد: 1404/11/19 به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
ک 14 اصلی بخش 4 ثبت شهرستان نهاوند  ک 647 فرعی از پلا ششدانگ پلا
کنون تحدید حدود  به مالکیت ششدانگ خانم دختربس سهم الدینی تا
نگردیده و تاریخ تحدید حدود فوق روز شنبه مورخه 1404/12/23 ساعت 10 

صبح می باشد.
ک  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ فوق الذکر به وسیله این آ
ک یا  محل وقوع ملک حضور بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
نماینده قانونی آنها در موقع تحدید حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به 
عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت به حدود و حقوق ارتفاقی 
رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید حدود از 

ک نهاوند پذیرفته می شود. طریق اداره ثبت اسناد و املا
ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار : 1404/11/28
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گهی تحدید حدود اختصاصی حوزه ثبتی شهرستان نهاوند آ

ک کشور تحدید حدود  به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
ک 16 اصلی بخش 4 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به  قسمتی از پلا
درخواست آقای سید اسداله خزائی به شماره وارده 1002/ن/1404 مورخه 

گهی می گردد: 1404/11/26 به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
ک 16 اصلی بخش 4 ثبت شهرستان نهاوند  ک 1431 فرعی از پلا ششدانگ پلا
کنون تحدید حدود نگردیده  به مالکیت ششدانگ آقای سید اسداله خزائی تا
و تاریخ تحدید حدود فوق روز شنبه مورخه 1404/12/26 ساعت 10 صبح 

می باشد.
ک  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ فوق الذکر به وسیله این آ
ک یا  محل وقوع ملک حضور بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
نماینده قانونی آنها در موقع تحدید حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به 
عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت به حدود و حقوق ارتفاقی 
رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید حدود از 

ک نهاوند پذیرفته می شود. طریق اداره ثبت اسناد و املا
ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار : 1404/11/28
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گهی تحدید حدود اختصاصی حوزه ثبتی شهرستان نهاوند آ

ک کشور تحدید حدود  به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
ک 16 اصلی بخش 4 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به  قسمتی از پلا
درخواست آقای عوضعلی رحمت آبادی به شماره وارده 1003/ن/1404 مورخه 

گهی می گردد: 1404/11/26 به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
ک 16 اصلی بخش 4 ثبت شهرستان نهاوند  ک 1432 فرعی از پلا ششدانگ پلا
کنون تحدید حدود  به مالکیت ششدانگ آقای عوضعلی رحمت آبادی تا
نگردیده و تاریخ تحدید حدود فوق روز شنبه مورخه 1404/12/26 ساعت 

10:30 صبح می باشد.
ک  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ فوق الذکر به وسیله این آ
ک یا  محل وقوع ملک حضور بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
نماینده قانونی آنها در موقع تحدید حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به 
عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت به حدود و حقوق ارتفاقی 
رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید حدود از 

ک نهاوند پذیرفته می شود. طریق اداره ثبت اسناد و املا
ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار : 1404/11/28

محمدعلی جلیلوند - مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تویسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/28 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/13  

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های  آ
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک تویسرکان به موجب رأی شماره  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
140360326004008926 به تاریخ 1403/10/10 تصرف مالکانه آقای علیرضا سوری فرزند 
علی محمد متقاضی پرونده کلاسه 1403114426004000886 در ششدانگ یک باب 
ک شماره 0 فرعی از 686 اصلی واقع در بخش  محوطه به مساحت 71/77 مترمربع پلا
1 تویسرکان مالک رسمی علی محمد سوری محرز گردیده است. لذا مفاد رأی صادره به 
استناد ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می گردد در صورتی که شخص یا اشخاص ذینفع به رأی صادره  در این روزنامه آ
گهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره  اعتراض داشته باشند، از تاریخ انتشار این آ
ثبت تویسرکان تسلیم و رسید عرض حال جهت ارائه به دادگاه صالحه دریافت نمایند. 
ضمناً معترض باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع قضایی 
دادخواست تقدیم و رسید آن را به ثبت محل ارائه نمایند. در غیر این صورت متقاضی 
می تواند گواهی عدم دادخواست را از دادگاه دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید که 
اداره ثبت نیز بدون توجه به اعتراض، عملیات ثبتی را برابر مقررات ادامه خواهد داد. 

ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
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ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی دعوت از مجاورین آ

19
87

ف: 1
.ال

م

ک 549  چون مراد یوسفوند مالک سه دانگ مشاع از ششدانگ پلا
ک فوق  اصلی واقع در بخش یک نهاوند تقاضای صدور سند تک برگی پلا
را از این اداره نموده  و متقاضی مدعی می باشد که مجاورین و مالکین 
ک مذکور را نمی شناسد و دسترسی به مالکین ندارد، لذا به  مشاعی پلا
کد 914 مجموعه بخش نامه های ثبتی در خصوص تعیین طول  استناد 
اضلاع و مساحت دار کردن اسناد مالکیت و همچنین در اجرای ماده 
ک  18 آ. اجرایی مفاد اسناد رسمی لازم الاجرا به کلیه مالکین مجاور پلا
که در تاریخ 1404/12/03 ساعت 10 صبح در  فوق الذکر ابلاغ می گردد 
محل وقوع ملک واقع در نهاوند حضور یابند. بدیهی است عدم حضور 
مجاورین و سایر مالکین مشاعی مانع از انجام عملیات نقشه برداری 
ج  گهی مجدد باشد، در همین روزنامه در نمی گردد و چنانچه نیاز به آ

می گردد.

ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی دعوت از مجاورین آ

19
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م

ک 3 فرعی 439 اصلی  چون آقای محمدکرم خزایی مالک ششدانگ پلا
ک فوق را  واقع در بخش یک نهاوند تقاضای صدور سند تک برگی پلا
که مجاورین و مالکین  از این اداره نموده  و متقاضی مدعی می باشد 
ک مذکور را نمی شناسد و دسترسی به مالکین ندارد، لذا به  مشاعی پلا
کد 914 مجموعه بخش نامه های ثبتی در خصوص تعیین طول  استناد 
اضلاع و مساحت دار کردن اسناد مالکیت و همچنین در اجرای ماده 
ک  18 آ. اجرایی مفاد اسناد رسمی لازم الاجرا به کلیه مالکین مجاور پلا
که در تاریخ 1404/12/02 ساعت 10 صبح در محل  فوق الذکر ابلاغ می گردد 
وقوع ملک واقع در نهاوند، روبروی پاساژ گروس، بستنی فروشی خزائی 
حضور یابند. بدیهی است عدم حضور مجاورین و سایر مالکین مشاعی 
گهی  مانع از انجام عملیات نقشه برداری نمی گردد و چنانچه نیاز به آ

ج می گردد. مجدد باشد، در همین روزنامه در

پذیرش آگهی
0930  322  8001
081 -38282940 ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/13 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/28  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 140460326001009325 و 140460326001009324 مورخه 1404/11/19 
هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی 1- آقای قدرت زارعی فرزند علی به شماره شناسنامه 
1033 صادره از همدان 2- آقای ابراهیم زارعی فرزند علی به شماره شناسنامه 1032 
صادره از همدان هر یک به نسبت سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین 
ک 8 اصلی واقع در حومه  مزروعی به مساحت 2326/98 مترمربع قسمتی از پلا
بخش یک همدان به نشانی: چشین، محوطه پای خورزنه خریداری از مالک رسمی 
آقای علی زارعی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  فاصله 15 روز آ
گهی به مدت دو  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 41
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ک ناحیه 2 همدان محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا

گهی افراز آ

از  مشاع  دانگ  چهار  مالک  رحیمی  زینب  خانم  اینکه  به  نظر 
ک ثبتی 0 فرعی از 1130 اصلی در بخش  ششدانگ عرصه و اعیان پلا
2 می باشد، طی درخواست وارده به شماره 8550 مورخه 1404/11/01 
تقاضای افراز سهم مشاعی خود را به این اداره ارائه نموده اند و 
شهرداری منطقه 4 همدان طی پاسخ شماره 202140413562 مورخه 
1404/11/18 اعلام نموده به علت نداشتن حد نصاب مساحت امکان 
 ، افراز سهمی وجود ندارد، بنابراین مستند به ماده 5 آیین نامه افراز
ک ناحیه  تصمیم عدم امکان افراز از سوی ریاست ثبت اسناد و املا
گهی روزنامه )با توجه به عدم دسترسی متقاضی افراز  2 از طریق آ
به آدرس مالک مشاعی( ابلاغ می گردد، چنانچه اعتراضی به تصمیم 
مذکور دارید، از تاریخ رؤیت این اخطار به مدت 10 روز می توانید به 

مراجع قضایی مراجعه نمایید. 
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ک شهرستان همدان - ناحیه دو محمدصادق بهرامی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

نظر به اینکه آقای علی خضریان با وکالت از خانم شیرین دولو با تسلیم 
برگه استشهادیه گواهی شده دفترخانه اسناد رسمی شماره 30 همدان با 
اعلام اینکه سند مالکیت ششدانگ یک آپارتمان به مساحت 130/23 متر 
ک 11492 فرعی از 175 اصلی مفروز اصلی مرقوم واقع در حومه  به شماره پلا
بخش دو همدان ذیل دفتر الکترونیکی 140420326034010854 ثبت سند به 
شماره سریال 908426 به نام شیرین دولو ثبت و صادر و تسلیم شده است، 
به علت نامعلوم مفقود گردیده است. تقاضای صدور المثنی سند مالکیت 
ک مذکور را نموده است که در رهن و بازداشت نمی باشد. لذا مراتب در  پلا
گهی می شود  اجرای ماده 120 آیین نامه اصلاحی قانون ثبت در یک نوبت آ
تا چنانچه شخص یا اشخاص مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا 
گهی به مدت  وجود سند مالکیت نزد خود می باشد، از تاریخ انتشار این آ
ده روز فرصت دارند اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت و یا سند 
معامله به این اداره اعلام و رسید دریافت نماید. در غیر این صورت اداره 
ثبت وفق مقررات اقدام خواهد نمود و اعتراض ایشان فقط در مراجع قضایی 

قابل رسیدگی خواهد بود.
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ک شهرستان همدان - ناحیه دو محمدصادق بهرامی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

نظر به اینکه آقای علی خضریان با وکالت از خانم شیرین دولو با تسلیم 
برگه استشهادیه گواهی شده دفترخانه اسناد رسمی شماره 30 همدان با 
اعلام اینکه سند مالکیت ششدانگ یک آپارتمان به مساحت 130/43 متر 
ک 11490 فرعی از 175 اصلی مفروز اصلی مرقوم واقع در حومه  به شماره پلا
بخش دو همدان ذیل دفتر الکترونیکی 140420326034010848 ثبت سند به 
شماره سریال 908421 به نام شیرین دولو ثبت و صادر و تسلیم شده است، 
به علت نامعلوم مفقود گردیده است. تقاضای صدور المثنی سند مالکیت 
ک مذکور را نموده است که در رهن و بازداشت نمی باشد. لذا مراتب در  پلا
گهی می شود  اجرای ماده 120 آیین نامه اصلاحی قانون ثبت در یک نوبت آ
تا چنانچه شخص یا اشخاص مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا 
گهی به مدت  وجود سند مالکیت نزد خود می باشد، از تاریخ انتشار این آ
ده روز فرصت دارند اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت و یا سند 
معامله به این اداره اعلام و رسید دریافت نماید. در غیر این صورت اداره 
ثبت وفق مقررات اقدام خواهد نمود و اعتراض ایشان فقط در مراجع قضایی 

قابل رسیدگی خواهد بود. 41
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ک شهرستان همدان - ناحیه دو محمدصادق بهرامی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

نظر به اینکه آقای علی خضریان با وکالت از خانم شیرین دولو با تسلیم برگه 
گواهی شده دفترخانه اسناد رسمی شماره 30 همدان با اعلام  استشهادیه 
اینکه سند مالکیت سه دانگ مشاع از ششدانگ یک آپارتمان به مساحت 
ک 11488 فرعی از 175 اصلی مفروز اصلی مرقوم  116/86 متر به شماره پلا
واقع در حومه بخش دو همدان ذیل دفتر الکترونیکی 140420326034010850 
ثبت سند به شماره سریال 908423 به نام شیرین دولو ثبت و صادر و تسلیم 
شده است، به علت نامعلوم مفقود گردیده است. تقاضای صدور المثنی 
که در رهن و بازداشت نمی باشد.  ک مذکور را نموده است  سند مالکیت پلا
لذا مراتب در اجرای ماده 120 آیین نامه اصلاحی قانون ثبت در یک نوبت 
گهی می شود تا چنانچه شخص یا اشخاص مدعی انجام معامله نسبت به  آ
ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد، از تاریخ انتشار این 
گهی به مدت ده روز فرصت دارند اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند  آ
مالکیت و یا سند معامله به این اداره اعلام و رسید دریافت نماید. در غیر 
این صورت اداره ثبت وفق مقررات اقدام خواهد نمود و اعتراض ایشان فقط 

در مراجع قضایی قابل رسیدگی خواهد بود.
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گهی تحدید حدود اختصاصی آ

اصلی   8/149 ک  پلا تحت  باغ  قطعه  یک  ششدانگ  حدود  تحدید  اینکه  به  نظر 
واقع در حومه بخش سه همدان به عمل نیامده و به استناد رأی صادره شماره 
140460326001007388 مورخه 1404/09/08 هیأت رسیدگی برابر گزارش کارشناسی مورد 
ک مرقوم می باشد که  تقاضای متقاضیان در اجرای قانون تعیین تکلیف قسمتی از پلا
تحدید حدود آن به عمل نیامده، لذا به استناد ماده 13 آیین نامه مزبور تحدید حدود 

اختصاصی مورد تقاضا به شرح مشخصات ذیل در محل انجام خواهد شد:
ک ثبتی 748 فرعی از  ششدانگ اعیانی یک قطعه باغ به مساحت 507/45 مترمربع پلا
8 اصلی مفروز و مجزی شده از 149 فرعی واقع در حومه بخش سه همدان به نشانی: 

گونج به نام ابراهیم عسگری. شهرک الوند، سیاه 
)روز سه شنبه 1404/12/19 ساعت 10 صبح(

ک  لذا به استناد ماده 14 قانون ثبت و قسمت اخیر ماده 15 قانون ثبت به صاحبان املا
گهی در محل حضور  و مجاورین ملک مذکور اخطار می شود که ادر روز و ساعت مقرر در آ
ک یا نماینده قانونی آنها در محل حضور نداشته  یابند چنانچه هر یک از صاحبان املا
باشند، با حدود اظهار شده از سوی مجاورین تحدید حدود خواهد شد واخواهی به 
ک از تاریخ تحدید حدود به  حدود و حقوق ارتفاقی برابر ماده 20 قانون ثبت اسناد و املا

مدت 30 روز پذیرفته خواهد شد.
ک شهرستان همدان - ناحیه یک  حمید سلگی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار : 1404/11/28
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ورزش6

خبر

وقتی پوچتینو مسی 

را ناراحت کرد!

مائوریتسیو  ورزش:  گروه  هگمتانه، 
پوچتینو می‌گوید که کار کردن با مسی، 
ام‌باپه و نیمار در پاری‌سن‌ژرمن پرچالش اما 
فراموش‌نشدنی است. این مربی آرژانتینی 
از دیداری یاد کرد که تصمیم او باعث 

شد. مسی  ناراحتی 
و  آرژانتینی  مربی  پوچتینو،  مائوریتسیو 
آمریکا،  فوتبال  ملی  تیم  سرمربی فعلی 
در مصاحبه‌ای جدید از چالش‌های دوران 
مربیگری‌اش در پاری‌سن‌ژرمن و همکاری با 
ستارگانی مانند لیونل مسی، کیلیان ام‌باپه 

گفت. سخن  نیمار  و 
اما  خاص  دوره‌ای  را  دوره  این  پوچتینو 
پرچالش توصیف کرد و گفت که این سه 
نظر  به  باشگاه  از خود  بزرگ‌تر  بازیکن 
می‌رسیدند زیرا محبوبیت و تأثیر تصمیمات 
آنها میلیون‌ها هوادار در سراسر جهان را 

می‌داد. قرار  تأثیر  تحت 
که هدفش ایجاد محیطی  او توضیح داد 
شرایط  علی‌رغم  بود،  تیم  در  طبیعی 
به  رسانه‌ها  مداوم  توجه  و  استثنایی 

باشگاه.

zzمسی از  خاطره‌ای 
پوچتینو به یاد آورد که در یکی از بازی‌ها 
را  مقابل المپیک لیون، مجبور شد مسی 
به دلیل مشکلات جسمانی تعویض کند. 
مسی ناراحت شد و به او گفت: باید از 
من می‌پرسیدی اما پوچتینو تأکید کرد که 
 ،

ً
سلامت مسی برایش در اولویت بود. بعدا

مسی در بازی مهمی مقابل منچسترسیتی 
گلزنی کرد و پوچتینو را در رختکن در آغوش 

گرفت.
مانند  داخلی  موفقیت‌های  وجود  با 
قهرمانی در لیگ و جام حذفی فرانسه، 
پروژه پاری‌سن‌ژرمن در لیگ قهرمانان اروپا 
این موضوع  نرسید.  اصلی‌اش  هدف  به 
را درباره مدیریت ستارگان بزرگ  بحث‌هایی 
در باشگاهی که آرزوی قهرمانی در اروپا را 
دارد، برانگیخت و در نهایت منجر به اخراج 

شد. آرژانتینی  سرمربی  این 
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»بخش«
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حذف حریف دوستانه ایران از جام جهانی
هگمتانه، گروه ورزش: حذف حریف احتمالی تیم‌ ملی فوتبال 

ایران را باید از جام جهانی 2026 قطعی دانست.
از تیم ملی فوتبال نیجریه به‌عنوان یکی از گزینه‌های اصلی برای 
برگزاری بازی دوستانه با تیم ملی فوتبال ایران در فیفادی ماه 

مارس و احتمالاً مسابقات چهارجانبه اردن نام برده می‌شود.
با این حال، تیم ملی نیجریه در حال حاضر با یکی از حساس‌ترین 

پرونده‌های فوتبالی تاریخ خود روبه‌رو است. عقاب‌ها که به‌تازگی 
با پیروزی مقابل مصر در ضربات پنالتی، عنوان سوم جام 
ملت‌های آفریقا 2025 را به‌دست آوردند، پس از شکست برابر 
کنگو در مرحله پلی‌آف جام جهانی، برای دومین دوره پیاپی از 
صعود به جام جهانی بازماندند. پس از این مسابقه، فدراسیون 
فوتبال نیجریه با اعتراض به حضور 6 بازیکن کنگو که به‌تازگی 

تابعیت خود را تغییر داده بودند، شکایتی رسمی را به فیفا ارائه 
کرد. این پرونده همچنان در انتظار رأی نهایی فیفا است. در 
حالی‌که محمد سانوسی، دبیرکل فدراسیون فوتبال نیجریه و 
دیگر مسؤولان ورزشی این کشور نسبت به مستندات خود 
و احتمال صدور رأی به سود نیجریه و بازگشت به پلی‌آف ابراز 
امیدواری زیادی کرده‌اند، اما پیتر ایجه، بازیکن سابق تیم ملی و 

آشنا به مسائل حقوقی فوتبال، دیدگاه متفاوتی دارد. او با اشاره 
به طولانی شدن روند رسیدگی به این پرونده گفت انتظار ندارد 
رأی به سود نیجریه صادر شود و پیش‌بینی می‌کند بازی تکرار 
نشود. به گفته او، احتمالاً فیفا در نهایت فدراسیون فوتبال کنگو 
و بازیکنان مورد نظر را جریمه خواهد کرد، بدون اینکه نتیجه 

مسابقه تغییر کند.

مورینیو:

رؤیارویی با رئال مادرید؟
پادشاه زخمی خطرناک است!

هگمتانه، گروه ورزش: سرمربی تیم فوتبال بنفیکا 
به شاگردانش هشدار داد که تقابل امشب با رئال 

مادرید چقدر می‌تواند سخت باشد.
ژوزه مورینیو که شاگردانش امشب)سه‌شنبه( در 
دور رفت از پلی‌آف راهیابی به مرحله یک‌هشتم 
نهایی لیگ قهرمانان اروپا پذیرای رئال مادرید 
خواهند بود، با حضور در کنفرانس خبری پیش 
از این بازی، گفت: بدون شک بازی بسیار سختی 
خواهد بود اما این فقط بازی رفت پلی‌آف است. 
من به این نوع رؤیارویی‌ها عادت دارم، چون تمام 

عمرم این کار را انجام داده‌ام.
وی همچنین با اشاره به گل دیر هنگامی که 
دروازه‌بان اوکراینی‌اش در برتری 4 بر 2 بنفیکا مقابل 
رئال مادرید در هفته پایانی فاز لیگی فصل جاری لیگ 
قهرمانان اروپا به ثمر رساند و باعث شد تا بنفیکا 
جواز حضور در مرحله پلی‌آف را دریافت کند، اظهار 

کرد: آناتولی تروبین در خط حمله بازی نخواهد کرد!
سرمربی 62 ساله بنفیکا که خود بین سال‌های 

2010 تا 2013 هدایت رئال مادرید را بر عهده 
داشت و برای این تیم یک قهرمانی در لالیگا، یک 
قهرمانی در جام حذفی اسپانیا و یک قهرمانی در 
سوپرجام اسپانیا برای این تیم به ارمغان آورد، 
خاطرنشان کرد: مردم اغلب فکر می‌کنند که به 
هر دلیلی باید در بازی رفت به نتیجه خاصی رسید 
اما من می‌گویم که در چنین بازی‌هایی )رفت و 

برگشتی( هیچ نتیجه قطعی وجود ندارد.
آقای خاص در پایان با هشدار به شاگردانش با 
توصیف زیبایی از پرافتخارترین تیم اروپا، تأکید 
کرد: ما با خونسردی، جاه‌طلبی و اعتماد بنفس 
بازی خواهیم کرد. ما می‌دانیم که با پادشاه لیگ 
قهرمانان چه کردیم. آنها زخمی هستند و یک 

پادشاه زخمی خطرناک است.
تیم‌های بنفیکا و رئال مادرید در حالی از ساعت 
23:30 )سه‌شنبه - به وقت تهران( در ورزشگاه دالوژ 
به مصاف هم خواهند رفت که قضاوت این بازی به 

فرانسوا لتسیه از فرانسه سپرده شده است.

جام رمضان امسال متفاوت برگزار می‌شود
تقدیر از خانواده شهدای اقتدار و پیشکسوتان 

فوتبال در هر شب مسابقات
هماهنگی  جلسه  ورزش:  گروه  هگمتانه، 
مسابقات فوتسال جام رمضان با حضور اعضای 
هیأت فوتبال در دفتر خدرویسی برگزار شد و در 
این نشست بر برگزاری متفاوت رقابت‌ها و تقدیر 
از خانواده شهدای اقتدار و پیشکسوتان فوتبال 

در هر شب مسابقات تأکید شد.
جلسه هماهنگی مسابقات فوتسال جام رمضان 
در دفتر خدرویسی با حضور نمایندگان و اعضای 
هیأت فوتبال برگزار شد. در این نشست، 
برنامه‌ریزی نهایی رقابت‌ها، نحوه برگزاری دیدارها، 
مسائل اجرایی، داوری و هماهنگی‌های لازم مورد 

بررسی قرار گرفت.
بر اساس تصمیمات اتخاذ شده، مسابقات 

امسال با رویکردی متفاوت برگزار خواهد شد و 
مقرر شد در هر شب از رقابت‌ها، از یک خانواده 
شهدای اقتدار و همچنین پیشکسوتان فوتبال 
تقدیر به عمل آید؛ اقدامی که با هدف پاسداشت 
ارزش‌ها و تکریم چهره‌های اثرگذار ورزش انجام 

می‌شود.
همچنین اعلام شد تاکنون 20 تیم برای حضور 
در این دوره از رقابت‌ها ثبت‌نام کرده‌اند که 
نشان‌دهنده استقبال خوب تیم‌ها از جام رمضان 
امسال است. مسؤولان بر برگزاری منظم، باشکوه 
و در شأن ماه مبارک رمضان تأکید کردند و مقرر شد 
هماهنگی‌های لازم برای آماده‌سازی محل برگزاری 

ع وقت انجام شود. مسابقات در اسر

ساپینتو: 

متحد بودن نقطه قوت ماست و می‌توانیم مقابل همه بجنگیم

هگمتانه، گروه ورزش: سرمربی تیم فوتبال 
استقلال گفت: برای ما چیزی امکان‌ناپذیر وجود 

ندارد و می‌توانیم مقابل همه بجنگیم.
ریکاردو ساپینتو در نشست خبری پیش از دیدار 
برگشت استقلال مقابل الحسین اردن در مرحله 
یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان آسیا 2 اظهار کرد: 
درباره بازی باید بگویم که یک بازی سختی را انتظار 
داریم که برای هر دو طرف سخت است. آنها یک 
بر صفر از ما جلو هستند و فکر می‌کنم این نتیجه 
عادلانه نیست، چون در بازی قبل ما بهتر بودیم 
و فرصت زیاد ایجاد کردیم. یک گل هم زدیم که 
تا الان هم نفهمیدیم که چرا این گل را داور قبول 
نکرد. من امیدوارم یک بازی خوب را ببینیم چه ما 
و چه تیم داوری. ما باید یک گل بزنیم تا دوباره به 
بازی برگردیم. ما خوب و سخت کار کردیم و تمرکز 
داریم تا کارهایی که می‌توانیم انجام دهیم را تقویت 

کنیم و برای بازی فردا آماده‌ایم.
سرمربی تیم فوتبال استقلال خاطر نشان کرد: 
بازیکنان جنگنده‌ای در اختیار داریم. در ماه‌های 
اخیر شرایط خاصی وجود داشته است و همه سعی 
کردیم در تمام رقابت‌هایی که حضور داریم تمرکز 
داشته باشیم. در لیگ برتر در صدر جدول هستیم 
و در جام حذفی هم حضور داشته و این شانس را 

داریم که در لیگ قهرمانان آسیا نیز به مرحله یک 
چهارم نهایی صعود کنیم.

ساپینتو ادامه داد: شرایط سختی داریم، اما 
جنگنده و متحد هستیم و تسلیم هم نمی‌شویم 
و این متحد بودن نقطه قوت ماست. این تیم 
روی یک چیز باور دارد و آنهم این است که چیزی 
امکان‌ناپذیر وجود ندارد و ما می‌توانیم مقابل 
همه بجنگیم. این را در ماه قبل نشان دادیم و 

ان‌شاءالله در بازی فردا نیز نشان می‌دهیم.
وی در پایان تصریح کرد: لحظات مختلفی در طول 
بازی‌مان داریم که کاملاً سخت و احساساتی است. 
وقتی بازی را می‌برید خوشحال هستید و وقتی هم 
نمی‌برید نمی‌توانید خوشحال باشید. ما زندگی 
می‌کنیم که بازی‌ها را ببریم و ذهنیتمان اینطور 
است. وقتی بازی را می‌بریم ما خوشحال هستیم، 
فقط دوست داریم عادلانه باشد نه اینکه چیزی 
برای ما باشد. در بازی قبل هم برای ما عادلانه نبود 
و مستحق بیشتر از اینها بودیم و امیدوارم در این 

بازی موقعیت بیشتری برای تیم ما ایجاد شود.

zz چشمی: ظرفیت جبران شکست مقابل
الحسین را داریم

کاپیتان تیم فوتبال استقلال گفت: تیم ما ظرفیت 

این را دارد که نتیجه بازی رفت برابر الحسین اردن 
را جبران کند.

روزبه چشمی در نشست خبری پیش از دیدار تیم 
فوتبال استقلال برابر الحسین اردن در بازی دور 
برگشت از مرحله یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان 
آسیا 2 اظهار کرد: در دیدار رفت کاملاً سوار بازی 
بودیم و موقعیت‌هایی داشتیم که از آنها استفاده 
نکردیم. در آن بازی دو بار گل زدیم که مردود اعلام 
شد. طبق گفته سرمربی‌مان، هنوز متوجه نشدیم 

یکی از گل‌ها چرا مردود اعلام شد.
وی در ادامه خاطر نشان کرد: در مجموع، تیم ما 
ظرفیت این را دارد که نتیجه بازی رفت را جبران 
کند، اما مهم‌تر این است که باهوش بازی کنیم و 
تمرکز داشته باشیم و از موقعیت‌هایمان بهره لازم 

را ببریم.

همدان بر سکوی سوم هاکی بانوان کشور ایستاد
هگمتانه، گروه ورزش: تیم منتخب همدان عنوان 
سوم مسابقات قهرمانی هاکی سالنی بانوان زیر 23 

سال کشور را کسب کرد.
در این دوره از مسابقات که در سالن 2هزار نفری 
شهدای 5 مرداد اراک برگزار شد، 11 تیم از 10 استان 
آذربایجان غربی، قزوین، خراسان رضوی، ایلام، 
مرکزی، گیلان، سیستان و بلوچستان، سمنان، 
قم و دو تیم از همدان از 24 لغایت 27 بهمن به 

رقابت پرداختند.
این رقابت‌ها به منظور انتخابی برترین‌ها جهت 

مسابقات آسیایی عمان در سال آینده برگزار شد.
رئیس هیأت هاکی همدان در این باره گفت: همدان 
تنها استانی بود که با دو تیم در این دوره از رقابت 
حضور یافت و در نهایت تیم الف عنوان سوم را به 
دست آورد ضمن اینکه با ترکیبی از بازیکنان نوجوان 

و پایه حضور یافتیم و نتایج خوبی کسب کردیم.
امیر چهاردولی افزود: تیم همدان با ترکیب سارینا 
 ، کلهری، زهرا رفیعی، زهرا عزیزی، هستی نامورفر
یسنا کریمی، نسا رفیعی، فاطمه احمدی، فاطمه 
بختیاری، فاطمه حمزه، پریا قمری، مهسا رستمی 

و نازنین زهرا نامور در این دوره از مسابقات مقام 
سوم را به دست آورد.

وی خاطرنشان کرد: سمیرا یادگاری به عنوان مربی 
و فاطمه ترکمان سرپرستی تیم همدان در این 

دوره از مسابقات را برای تیم الف برعهده داشتند.

رئیس هیأت هاکی همدان یادآور شد: همچنین 
فاطمه احمدی به عنوان برترین بازیکن فنی 
رقابت‌ها برگزیده شد ضمن اینکه جوانترین تیم 
با میانگین 16 سال را در مسابقات زیر 23 سال 

شرکت دادیم.
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در پلاتو عین القضات همدانی در حال برگزاری است

جنگ شادمانه و نمایش موزیکال
»شهر نمونه، شهروند نمونه«

هگمتانه، گروه شهروند هگمتانه: جنگ شادمانه و 
نمایش موزیکال »شهر نمونه، شهروند نمونه« در 

پلاتو عین القضات همدانی در حال برگزاری است.
پلاتو عین‌القضات این روزها به همت مرکز جامع 
آموزش شهروندی شهرداری همدان، میزبان 
برنامه‌ای شاد و آموزشی برای کودکان است؛ 
با موضوع مدیریت پسماند،  نمایش‌هایی 
تفکیک و بازیافت زباله و همچنین آموزش نکات 

، توجه  مهم ترافیکی مانند عبور ایمن از پل عابر
به چراغ راهنمایی، پرهیز از استفاده تلفن همراه و 

ترویج حمل‌ونقل عمومی.
به نقل از روابط عمومی سازمان فرهنگی، 
اجتماعی و ورزشی شهرداری همدان، در کنار اجرا، 
مسابقه‌های جذاب و فضایی پرنشاط، آموزش را 
به تجربه‌ای شیرین و ماندگار برای بچه‌ها تبدیل 

کرده است.

حقوق شهروندی و نظام آموزشی
هگمتانه، گروه شهروند هگمتانه: کتاب حقوق 
شهروندی و نظام آموزشی به قلم نفیسه 
نکوئی‌مهر و رسول قلمبر به رشته تحریر درآمده 
است. این کتاب توسط انتشارات استاد شهریار 

منتشر شده است.
تربیت  به  پرداختن  ضرورت  و  اهمیت 
شهروندی سبب شده که هم‌اکنون در بسیاری 
از کشورها دروس مستقلی تحت عنوان تربیت 

شهروندی، مهارت‌های زندگی و تربیت مدنی و 
مانند آن در برنامه‌های درسی مدارس گنجانده 

شود.
در این کتاب پس از بیان مبانی و مفاهیم حقوق 
شهروندی و تعیین حقوق و تکالیف معلمان و 
دانش‌آموزان در ادبیات حقوق شهروندی و نقش 
و جایگاه حقوق شهروندی در نظام آموزشی کشور 

بررسی می‌شود.

وند  شهر
نه هگمتا ؛ از سرزنش هنر تذکر

تا مسؤولیت‌پذیری جمعی
هگمتانه، گروه شهروند هگمتانه: زندگی در جامعه 
شهری مدرن بدون رعایت قواعد شهروندی ممکن 
نیست. تفکیک زباله، رعایت نظافت در وسایل 
نقلیه عمومی، کنترل آلودگی صوتی، احترام به صف 
، همگی رفتارهایی  و پرهیز از ریختن زباله در معابر
هستند که محیط شهری را برای همگان زیست‌پذیر 
می‌کنند. اما واقعیت این است که همه شهروندان 
در همه لحظات این قواعد را رعایت نمی‌کنند. 
گاهی، گاه بر اثر عادت و گاه به دلیل  گاه از سر ناآ
کم‌توجهی. در چنین موقعیت‌هایی، تذکر دادن نه 
فقط یک حق، که یک مسؤولیت شهروندی است. 
اما پرسش کلیدی این است: چگونه تذکر دهیم که 
نه تنها موجب اصلاح رفتار شود، بلکه تنش‌آفرین و 

تحقیرآمیز نیز نباشد؟

zzدادن تذکر  از  فرد  انگیزه  تشخیص 
، تشخیص انگیزه خود  نخستین گام در تذکر مؤثر
 به دنبال اصلاح رفتار 

ً
از تذکر دادن است. آیا واقعا

و منافع جمعی هستیم، یا خشم خود را تخلیه 
می‌کنیم؟ تذکری که با عصبانیت، تحقیر یا برتری‌طلبی 
همراه باشد، هر اندازه هم که درست باشد، نتیجه 
معکوس خواهد داشت. مخاطب در برابر چنین 
تذکری موضع می‌گیرد و به جای تأمل در رفتار خود، 
بر احساس خفت یا خصومت با تذکر‌دهنده تمرکز 
می‌کند. پژوهش‌های روانشناسی ارتباطات تأکید 
می‌کنند که پیام زمانی پذیرفته می‌شود که گیرنده 

احساس امنیت روانی کند، نه احساس حمله.

zzمناسب مکان  و  زمان  انتخاب 
دومین اصل، انتخاب زمان و مکان مناسب است. 
تذکر باید در موقعیتی داده شود که کمترین میزان 
شرم‌ساری برای مخاطب را به همراه داشته باشد. 
برای مثال، تذکر درباره بوی نامطبوع دهان یا رعایت 
بهداشت فردی در جمع‌های شلوغ و در حضور 
دیگران، اغلب به جای همکاری، مقاومت و انکار 
ایجاد می‌کند. در مقابل، بیان خصوصی، آرام و بدون 
جلب توجه دیگران، احتمال پذیرش را افزایش 
می‌دهد. در موقعیت‌های اضطراری مانند خطر جانی 
یا آسیب قریب‌الوقوع، البته اصل فوریت بر اصل 

خلوت مقدم است.

zz»استفاده از زبان »من« به جای زبان »تو
سومین مهارت، استفاده از زبان »من« به جای زبان 
»تو« است. جمله‌ای مانند »تو همیشه بی‌نظمی« یا 
»تو به فکر دیگران نیستی« متهم‌کننده و کلی‌گرایانه 
است. چنین گزاره‌هایی تصویر منفی و غیرقابل 
بیان  مقابل،  در  می‌سازد.  مخاطب  از  تغییری 
احساس خود و پیامد رفتاری که مشاهده شده، 
هم صادقانه‌تر و هم قابل قبول‌تر است: »وقتی زباله 
روی زمین ریخته می‌شود، من ناراحت می‌شوم چون 
فضا برای همه کثیف می‌شود.« این شیوه، مخاطب 
را در موضع دفاعی قرار نمی‌دهد و او را به همدلی 

دعوت می‌کند.

zzپرهیز از کلی‌گویی و تمرکز بر رفتار مشخص
چهارمین اصل، پرهیز از کلی‌گویی و تمرکز بر رفتار 
 » مشخص است. »همیشه«، »هیچ‌وقت« و »هرگز
کلماتی اغراق‌آمیزند که معمولاً نادرست‌اند. تذکر 
باید ناظر به همان رفتار خاص و همان لحظه باشد، 
 
ً
نه برچسب‌زنی به شخصیت فرد. گفتن »لطفا
« بسیار مؤثرتر از »تو اصلاً  ماسک را روی دهان بگذار
به سامت دیگران اهمیت نمی‌دهی« است. اولی 
رفتاری مشخص را هدف می‌گیرد، دومی هویت فرد 

را نشانه می‌رود.

zzنیت حُسن  گرفتن  پیش‌فرض 
پنجمین اصل، پیش‌فرض گرفتن حسن نیت است. 
بسیاری از شهروندان رفتار نادرست را از روی عمد یا 
بی‌مسؤولیتی مطلق انجام نمی‌دهند. شاید متوجه 
نبوده‌اند، شاید عجله داشته‌اند و شاید هرگز کسی 
به آنها تذکر نداده است. آغاز تذکر با جملاتی مانند 
 متوجه نشدید که...« یا »مطمئنم خودتان 

ً
»حتما

هم دوست ندارید که...« فضای گفت‌وگو را از تقابل 
به همکاری تغییر می‌دهد. این رویکرد به مخاطب 
امکان می‌دهد بدون از دست دادن احترام به خود، 

رفتارش را اصلاح کند.

zzاز لحن و زبان بدن مثبت استفاده 
ششمین راهبرد، استفاده از لحن و زبان بدن مثبت 
است. پژوهش‌های آلبرت محرابیان نشان می‌دهد 

در ارتباطات چهره‌به‌چهره، کلام تنها هفت درصد 
پیام عاطفی را منتقل می‌کند؛ 93 درصد باقی از طریق 
لحن صدا، حالت چهره و وضعیت بدن منتقل 
می‌شود. لبخند ملایم، تماس چشمی غیرتهاجمی 
و لحن آرام، پیام »همراهی« را منتقل می‌کند، در 
حالی که اخم، قطع تماس چشمی و لحن بلند، پیام 

»خصومت« را می‌رساند.

zzهمه تغییر  در  ناتوانی  پذیرش 
هفتمین اصل، پذیرش ناتوانی در تغییر همه 
است. همه تذکرها پذیرفته نمی‌شود. برخی افراد 
چنان در موضع تدافعی قرار می‌گیرند که هیچ 
پیامی را نمی‌شنوند. در چنین موقعیت‌هایی، اصرار 
بی‌نتیجه نه تنها فایده ندارد، که تنش را افزایش 
می‌دهد. گاه بهتر است تذکر را با گفتن »ببخشید 
اگر مزاحم شدم« یا »هدف من کمک بود« به پایان 
 
ً
ببریم و ادامه ندهیم. مسؤولیت شهروندی، الزاما

به معنای پیروزی در هر بحث نیست.

zzکلامی تذکر  جای  به  عملی  الگوسازی 
هشتمین گام، الگوسازی عملی به جای تذکر کلامی 
، تذکری است که گفته  است. گاه مؤثرترین تذکر
نمی‌شود. وقتی زباله را از روی زمین برمی‌داریم و در 
سطل می‌اندازیم، وقتی پس از خروج از مترو منتظر 
می‌ایستیم تا دیگران سوار شوند، یا وقتی با آرامش 

در صف می‌ایستیم، به دیگران یادآوری می‌کنیم 
که این رفتارها ممکن و مطلوب است. الگوسازی 

عملی، هم‌زمان هم تذکر است و هم احترام.

zzمکرر تکرار  از  پرهیز 
نهمین مهارت، پرهیز از تکرار مکرر است. تذکر مکرر 
و روزمره، حتی اگر مؤدبانه باشد، به مرور به »نق‌نق« 
تبدیل می‌شود و کارایی خود را از دست می‌دهد. 
روانشناسی یادگیری تأکید می‌کند که تقویت متناوب، 
پایدارتر از تقویت پیوسته عمل می‌کند. گاه نادیده 
گرفتن یک رفتار نادرست و سپس تذکر مثبت به رفتار 
درست بعدی، اثربخش‌تر از اصلاح مداوم هر خطاست.

zzفرهنگی تفاوت‌های  درک 
دهمین اصل، درک تفاوت‌های فرهنگی است. 
حساسیت نسبت به تذکر در فرهنگ‌های مختلف 
متفاوت است. در برخی فرهنگ‌ها، تذکر مستقیم 
نشانه صداقت و صمیمیت تلقی می‌شود؛ در برخی 
، تهدیدی برای حیثیت اجتماعی. شناخت  دیگر
مخاطب و تطبیق شیوه تذکر با ویژگی‌های او، بخشی 

از هوش فرهنگی است.
تذکر دادن در نهایت یک کنش جمعی است. ما در 
جامعه‌ای زندگی می‌کنیم که هنوز برخی هنجارهای 
شهروندی در آن درونی نشده است. این واقعیت را 
نمی‌توان با یک تذکر یا یک روز تغییر داد. اما تغییر 

ممکن است؛ از طریق هزاران تذکر کوچک، مهربانانه 
گاهانه که هر روز میان شهروندان رد و بدل  و آ
می‌شود. تذکر درست، نه تحقیر دیگری و نه انفعال 
در برابر ناهنجاری، بلکه گفت‌وگویی است که در آن 

هر دو طرف یاد می‌گیرند و رشد می‌کنند.
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 وا شما

هِمِدان تِمیس 
باشه

اعظم مهری

پایدن به هم، دو تایی اشغالاشانه اِشاندن 
میان سطل اشغال. وا خنده یِی سِــــامی به 
هم دادِن و شورو کردن تَریف. دو تا خانمای 
همساده بودن. ساعت 8 بود آمِــــده بودن 

. ن دَر
َ
اشغالاشانه بیل

ف: م دیه خیلی حِواسِمه جَم 
ُ
خانم مسن تِره گ

مُکُنم سِرِ وَخ بیارم اشغالامه. دیدی ماشالا چه 
محلِه مان تِمیس شده!

ح  خانم جِــــوان تر جِــــواب داد: آره والا خیلی طر
خوبیه دیه اصن هیش اشغالی میان روز 
نیمیمانه رو هم تَلنبار شه. ما رَم هموجو داریم 

وا ای ساعِته خودمانه تطبیق می دیمان.
خانم میانسال گف: مَ اوایل فِک می کردم خیلی 
سخته که حتما میان ای ساعته 8 تا 10 شب 
اشغالا رِ بیذاریم در ولی یِی چن روز که ای کارِ 

انجام دادم، دیدم قِشنگ رِوال گرفدیمان.
دوتایی را اِفدادَن روبه خانه شان. محله شان 
به قول قدیمیا شده بود مثه دسه ی گل. همه 
چی تِمیس، مرتب، سِــــرِ جاش، به قاعده. همو 
هِمدانی که دلت ماخوا. همو شهری که همه 
مان ماخوایم همیشه مثه پنجه ی آفداب 

بدرخشه.
حالا وختی مِــــن و تو دل بدیم به دل، این 
هِمِدان تِمیس حتما جِواب می گیریم. حتما 
خودمان می وینیم که کارمان داره نِتیجه می 
ده. همکاریمان می شه هِمِدانی که باید تِمیس 

باشه.
همه مان می دانیم که مأمورای شهرداری چجور 
 یِی 

َ
دارن تِلاش مُکُنن که شهر تِمیس باشه، ا

جا به بعدش دِسِ خودمانه، ماییم که می وا 
دل بدیم به ای تِمیسی، حِــــواس بدیم که جا 

زی قافله.
َ
نِمانیم ا

شهری که میان همه چی نمونه س، میان همه 
چی سِــــرِه، آدِماشم همیجورَن. ما نیمی دانیم 
زی همه دغدغه 

َ
زی همه تِــــاش، ا

َ
جدا باشیم ا

ای که شهرمان داره بِرِی پیشرفت. ما رَم میوا 
سهم خودمانه داشده باشیم. هر کار کوچوکی 
که مُکُنیم، یِی بازتاب بزرگی داره، همو ای ریزه 
کاریایی که شاید هیش به چشم نیایه، خودش 

کلی کار مُکُنه.
همی که ما اشغالامانه جدا مُکُنیم، سِرِ وخت 
، همینا همی کارای کوچوک  می ذاریمشان در
کلی تأثیر داره کنار هم. همیناس که باعث می 
وَخ خودمانیم که 

ُ
شه هِمِدان تِمیس باشه. ا

وَخ ماییم که 
ُ
حظِشه می وِریم، کیفشه مُکُنیم. ا

نِتیجه شه می وینیم.
 
َ
بیاین همه مان وا هم یِی گوشه ای باشیم ا

قصه ی قِشنگِ #هِمِدان_تِمیس_باشه

 همشهری

به نظافت شهرمان توجه 
کنیم

هگمتانه، گروه شهروند هگمتانه: در جوامع 
امروزی هر شهروند یک عضو فعال از بدنه شهر 
است که می تواند نقشی بزرگ در شکل‌گیری 
بنیان‌های سازنده و زیرساخت‌های فرهنگی 
شهر داشته باشد. گروه شهروند هگمتانه در 
سلسله گفت‌وگوهایی با شهروندان همدانی 
تلاش دارد در تعاملی سازنده نظرات و تجربیات 
مردمی را در راستای ارتقا فرهنگ شهروندی به 

مخاطبین انتقال دهد.
در این بخش نظرات تعدادی از همشهری 
هایمان را در خصوص ساعت بیرون گذاشتن 
زباله از 8 تا 10 شب جویا شده ایم که در ادامه 

می خوانید.
آقای رضایی شهروند همدانی با بیان اینکه 
به ما اطلاع دادند که ساعت 9 شب زباله‌ها را 
بیرون بگذاریم و همین کار را انجام می‌دهیم 
گفت: بیرون گذاشتن زباله‌ها در غیر ساعتی 
که اعلام می‌شود، خصوصا وقتی هوا گرم شود 
مشکلاتی را به وجود می‌آورد؛ جز اینکه موش 
و گربه به جان آنها می‌افتد بوی بد زباله باعث 

می‌شود که نتوانیم در شهر زندگی کنیم.
خانم ترکمان، شهروند ساکن منطقه شهرک 
مدنی هم با اشاره به اینکه ما زباله‌های خود 
را ساعت 9 و نیم تا 10 شب بیرون می‌گذاریم 
گفت: بهتر است شهرداری از طریق رسانه‌ها، 
فضای مجازی و مدارس فرهنگ‌سازی کند که 
مردم در ساعت مشخصی زباله‌های خود را 

بیرون بگذارند.
وی تأکید کرد: ایران کشوری است که مردمش 
به نظافت و تمیزی اهمیت می‌دهند و قابل 

مقایسه با برخی کشورها نیست.
این شهروند همدانی خاطرنشان کرد: ما باید به 
نظافت شهرمان توجه کنیم و نکاتی که گوشزد 
می‌شود را آویزه گوش خود کنیم و نگذاریم 

برخی رفتارها ما را اذیت کند.

راهکار

شهروند بیشتر بدانیم

 کتاب

فرهنگ مصرف؛ از نیاز تا مسؤولیت اجتماعی
هگمتانه، گروه شهروند هگمتانه: انسان از آغاز 
زندگی، برای بقا و آسایش نیازمند مصرف بوده 
است؛ اما در عصر جدید، مصرف دیگر تنها پاسخی 
به نیازهای واقعی نیست، بلکه تبدیل به سبک 
زندگی و شاخص هویت اجتماعی شده است. 
فرهنگ مصرف، مجموعه‌ای از نگرش‌ها، رفتارها 
و ارزش‌هایی است که شیوه استفاده از کالاها، 
منابع و خدمات را در جامعه تعیین می‌کند. این 
فرهنگ اگر بر عقلانیت و مسؤولیت بنا شود، به 
توسعه پایدار می‌انجامد؛ اما اگر مبتنی بر اسراف 
و تجمل‌گرایی باشد، به تخریب منابع و وابستگی 

اقتصادی منجر خواهد شد.
****مفهوم فرهنگ مصرف

منظور از فرهنگ مصرف، نحوه نگرش و رفتار افراد 
در مصرف کالاها و خدمات است؛ یعنی این‌که، 
، چرا و چگونه مصرف می‌کنیم. این رفتارها  چقدر
ریشه در آموزش، اقتصاد، باورهای دینی، رسانه 
، مصرف  و محیط اجتماعی دارند. به‌عبارت دیگر
 عمل خریدن یا استفاده نیست؛ بلکه بازتابی 

ً
صرفا

از ارزش‌های فرد و جامعه است.

zzمصرف فرهنگ  شکل‌دهنده  عوامل 
. خانواده

اولین نهاد آموزشی در زندگی انسان، خانواده 
است. کودکی که از والدین خود صرفه‌جویی و 
احترام به منابع را می‌آموزد، در بزرگسالی نیز مصرف 
مسؤولانه خواهد داشت. در مقابل، خانواده‌هایی 
که مصرف‌گرایی را نشانه رفاه می‌دانند، این نگرش 

را به فرزندان منتقل می‌کنند.
. آموزش و رسانه

مدارس و رسانه‌ها در شکل‌گیری نگرش مصرفی 
نقش تعیین‌کننده دارند. تبلیغات افراطی، که 
تجمل و مدگرایی را ترویج می‌کنند، ذهن فرد را از 

نیاز واقعی دور می‌سازند. در حالی‌که آموزش‌های 
صحیح می‌توانند او را نسبت به مسؤولیت‌های 

گاه سازند. اجتماعی و زیست‌محیطی آ
. وضعیت اقتصادی و فرهنگی جامعه

در جوامعی که تولید داخلی ضعیف است یا 
کالاهای خارجی ارزش نمادین یافته‌اند، مردم 
داده  سوق  مصرف‌گرایی  سمت  به  بیشتر 
می‌شوند. در مقابل، جوامعی با فرهنگ تولید و 
خودکفایی، مصرف هدفمندتر و احترام به منابع 

دارند.

zzمصرف فرهنگ  نادرست  جلوه‌های 
 ، اسراف و هدررفت منابع: مصرف بیش از نیاز
نه تنها منابع طبیعی را نابود می‌کند، بلکه حس 

مسؤولیت جمعی را تضعیف می‌سازد.
مصرف  چشم‌و‌هم‌چشمی:  و  تجمل‌گرایی 
برای نمایش ثروت یا جایگاه اجتماعی، یکی از 

آسیب‌های بزرگ فرهنگی است.
وابستگی به برندها و کالاهای خارجی: این 
وابستگی باعث کاهش اعتماد به تولید داخلی و 

افت اقتصاد ملی می‌شود.
مصرف هیجانی و لحظه‌ای: خرید بدون برنامه 
یا به‌دلیل تبلیغات، نشانه نبود فرهنگ مصرف 

عقلانی است.

zzمطلوب مصرف  فرهنگ  ویژگی‌های   
گاهی، قناعت و  فرهنگ مصرف مطلوب بر پایه آ
مسؤولیت اجتماعی بنا می‌شود و ویژگی‌های زیر 

را دارد:
توجه به نیاز واقعی به‌جای خواسته‌های کاذب

مصرف کالاهای داخلی در جهت حمایت از تولید 
ملی

رعایت صرفه‌جویی در آب، برق، گاز و منابع طبیعی

دوری از تجمل و چشم‌و‌هم‌چشمی
بازیافت و استفاده مجدد از وسایل به‌جای دورریز 

سریع
توجه به تأثیر مصرف بر محیط‌زیست و نسل‌های 

آینده

zzصحیح مصرف  فرهنگ  گسترش  راه‌های 
آموزش عمومی در مدارس و رسانه‌ها درباره 

الگوهای مصرف.
الگوگیری از آموزه‌های دینی و اخلاقی؛ قرآن و 

احادیث به‌روشنی اسراف را نکوهش کرده‌اند.
تقویت تولید داخلی و اعتماد به کالای ایرانی.

تنظیم تبلیغات با مسؤولیت اجتماعی و منع 
ترویج مصرف‌زدگی.

ایجاد الگوهای ساده‌زیستی در جامعه از سوی 
نخبگان و هنرمندان.

zzنقش فرد در اصلاح فرهنگ مصرف 
هر فرد می‌تواند عاملی مؤثر در تغییر اجتماعی 
باشد. با تصمیم‌های ساده مانند خرید مسؤولانه، 
کاهش مصرف انرژی، و انتخاب کالاهای بادوام، 
می‌توان به شکل مؤثر در حفظ منابع و پیشرفت 
کشور سهم داشت. فرهنگ مصرف درست از 
گاهی فردی آغاز و به همبستگی ملی ختم  خودآ

می‌شود.
فرهنگ مصرف نه تنها رفتار اقتصادی، بلکه 
سطح تمدن جامعه را نشان می‌دهد. جامعه‌ای که 
، عقلانیت و اخلاق بنا می‌کند،  مصرف را بر پایه نیاز
از بحران‌های زیست‌محیطی و اقتصادی در امان 
خواهد بود. اصلاح این فرهنگ نیازمند آموزش، 
اراده جمعی و الگو‌سازی مداوم است تا از مصرف 

گاهانه و مسؤولانه برسیم. کورکورانه به مصرف آ
بهروز صادقی کارشناس اجتماعی

نخستین دوره فشرده تولید محتوا در بام همدان برگزار شد
هگمتانه، گروه شهروند هگمتانه: نخستین دوره فشرده تولید محتوا 
)بومک( هم‌زمان با هفته جوان، با حضور مسؤولان استانی در بام همدان 

شد. برگزار 
این رویداد با همت معاونت امور جوانان اداره‌کل ورزش و جوانان استان و 
با مشارکت سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری همدان و همکاری 

نهادهای استانی اجرا شد.
بومک به‌صورت دوره‌ای فشرده و دو روزه، با حضور بیش از 100 نفر از 
جوانان علاقه‌مند و همراهی راهنمایان و اساتید تخصصی در حوزه‌های 
گرافیک، تصویرسازی، فیلمبرداری، تدوین و عکاسی در حال برگزاری 

است.
به نقل از روابط عمومی سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 
همدان، در این دوره فشرده، محور آموزش شهروندی به‌عنوان یکی از 
موضوعات اصلی تولید محتوا مورد توجه قرار گرفته و شرکت‌کنندگان با 
ثار خلاقانه می‌پردازند.  ، به تولید آ تمرکز بر مسائل اجتماعی و فرهنگی شهر

ثار نهایی پس از داوری معرفی و تقدیر خواهند شد. آ
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له و سلم( فرمود: رسول خدا )صلی الله علیه و آ

همانا ماه رجب و ماه شعبان دو ماه من هستند و 
ماه رمضان ماه امتم می باشد.

الأمالی)للصدوق(، ابنبابویه، محمدبن علی‏)381 ق‏(، ص628.

شعبان و رجب را به بطالت گذارندم
مَضانم( با دست تُهی راهی )شَـــهرُ الرَّ
توفیق بده تا که در این ماه مبارک
زبانم ورد  نشود  چیزی  تو  ذکر  جز 

محمد قاسمی

ماه خدا

به مناسبت ماه مبارک رمضان:
نمایشگاه بین‌المللی قرآن 

از 30 بهمن در مصلی افتتاح 
می‌شود

سومین  و  سی  فرهنگی:  گروه  هگمتانه، 
نمایشگاه بین‌المللی قرآن کریم از روز 30 بهمن 
در مصلای بزرگ امام خمینی)ره( افتتاح می‌شود 

و تا نیمه ماه رمضان ادامه دارد.
نشست خبری سی و سومین دوره نمایشگاه 
بین‌المللی قرآن کریم با حضور حجت‌الاسام 
حمیدرضا ارباب سلیمانی رئیس مرکز قرآن و 

عترت وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی برگزار شد.
در این نشست ارباب سلیمانی طی سخنانی 
با اشاره به حلول ماه مبارک رمضان گفت: 
رمضان ماه عبودیت و بندگی است، ماه صیام و 
روزه‌داری است که سرچشمه عبادات است. در 
ماه رمضان روح انسان تلطیف می‌شود و غراض 

انسان تعدیل می‌شود.
ح  وی ادامه داد: درباره ایام رمضان دو سؤال مطر
است که آیا روزه فقط برای مسلمانان است، روزه 
در یهود و نصاری وجود داشته و بسیاری اقوام 
هم در مواقع سختی به روزه پناه می‌برده‌اند. 
سؤال دیگر این است که چرا ماه رمضان برای 
روزه داری انتخاب شده است؟ رمضان ماه 
مبارکی است، این ماه در قرآن و منابع مختلف 
وجود دارد و به آن اشاره شده است. روایت 
است که به جز قرآن تورات، انجیل و زبور هم در 

ماه رمضان نازل شده‌اند.
ارباب سلیمانی با بیان اینکه رمضان ماه تعلیم و 
تربیت است، گفت: رمضان ماه رشد و تعالی در 
محضر نور الهی است و در آستانه برگزاری سی و 
سومین نمایشگاه بین‌المللی قرآن کریم گرد هم 
جمع شده‌ایم تا پیوستگی و دلبستگی مردم را با 

قرآن نشان دهیم.
وی درباره شعار نمایشگاه امسال گفت: »ایران 
در پناه قرآن« شعار نمایشگاه امسال است و 
باید بدانیم قرآن محور هویت و فرهنگ ماست. 
این نمایشگاه از اول تا نیمه اسفند در مصلی 

بزرگ امام خمینی)ره( برگزار می‌شود.

آموزه‌های محمدی برای شهروند قرآنی رمان

موسی )ع( فرمود: در پیشگاه الهی کسی یا چیزی 
را کمتر از خود نیافتم

در قرآن مجید آمده است: بندگان خدای رحمان کسانی هستند که در روی 
زمین با تواضع و فروتنی رفتار می‌کنند.

رسول معظم اسام )ص( فرموده‌اند: تواضع باعث بزرگی و عظمت شخص 
می‌شود، پس متواضع باشید تا خداوند به شما عظمت ببخشد.

حکایت: وقتی حضرت موسی علیه السلام در عبادتگاه بود از طرف پروردگار ندا 
رسید که » بار دیگر آمدی کسی را همراه خود بیاور که از خودت پائین‌تر باشد«، 
ایشان برای بار دیگر که می خواست به فرمان الهی عمل کند هر چه فکر کرد 
کسی را کمتر از خود نیافت در نهایت در حال بردن سگ بیماری برای این منظور 
بود که پیش خود اندیشید که »نه، حتی این سگ هم از من کمتر نیست.« 
وقتی به عبادتگاه رسید، بانگ آمد، آیا کسی را آوردی؟ حضرت پاسخ داد: »کسی 
یا چیزی را کمتر از خود نیافتم.« ندا رسید، همانا اگرکسی را کمتر از خود می 

دانستی، تو را از پیامبری عزل می‌کردم.
نکته: کبر و خود بزرگ بینی وسیله سقوط انسان است
در این حضرت آنان گرفتند صدر
قدر نهادند  وتر  فر را  خود  که 

نبرد چند نوجوان نخبه با مافیای خودرو
هگمتانه، گروه فرهنگی: نویسنده رمان 
»نبرد با مافیای خودرو« با تأکید بر محوریت 
کار جمعی در این اثر گفت: برخلاف بسیاری 
از داستان‌ها که بر یک قهرمان واحد تمرکز 
دارند، در این رمان جمعی از نوجوانان نخبه 
نقش‌آفرین هستند تا نشان دهند، حل 
مشکلات صنعت خودرو می‌تواند به همت 

نسل جوان و با همکاری گروهی رقم بخورد.
به گزارش هگمتانه، در سال‌هایی که صنعت 

خودروسازی کشور با چالش‌های متعددی روبه‌روست و بحث »مافیای خودرو« 
به یکی از موضوعات پرحاشیه و پرگفت‌وگو در فضای عمومی تبدیل شده، 
ادبیات نوجوان نیز بی‌تفاوت نمانده است. رمان »نبرد با مافیای خودرو« تلاش 
کرده با نگاهی داستانی و ماجراجویانه، این مسأله را از زاویه‌ای متفاوت روایت 
کند؛ زاویه‌ای که قهرمانان آن نه مدیران و سیاست‌گذاران، بلکه نوجوانان نخبه 

و دغدغه‌مند هستند.

تش و برف" برگزاری مراسم بزرگداشت سردار شهید قهاری سعید و رونمایی از کتاب تقریظ شده این شهید با عنوان"همسفر آ

عکس روز

برپایی نمایشگاه ملی پوشاک هدی
»ویژه ماه مبارک رمضان« در 210 غرفه

هگمتانه، گروه فرهنگی: امیدی با اشاره به برگزاری 
هشتمین دوره نمایشگاه هدی با عنوان »هدی 
ویژه رمضان« از اختصاص 7500 مترمربع فضا به 210 
غرفه از تولیدکنندگان حوزه پوشاک و حجاب در این 

نمایشگاه خبر داد.
به گزارش هگمتانه، »حمید رضا امیدی« مدیر عامل 
انجمن فعالان و متخصصین حوزه حجاب کشور و 
رئیس نمایشگاه هدی با اشاره به برگزاری نمایشگاه 
ملی پوشاک ایرانی-اسامی هدی »ویژه ماه مبارک 
رمضان« و تفاوت آن با دوره‌های قبل، اظهارکرد: 
امسال هشتمین دوره نمایشگاه هدی است اما 
با دوستان خود در نمایشگاه قرآن و مصلی به این 
تفاهم رسیدیم که آن را هدی ویژه ماه مبارک رمضان 
نام ببریم تا سی و سومین دوره نمایشگاه بین الملل 

قرآن کریم را تحت الشعاع قرار ندهیم.

zz حمایت نمایشگاه پوشاک اسلامی هدی از زنان
سرپرست خانوار

امیدی در خصوص بخش‌ها و ویژگی‌های این دوره 
از نمایشگاه تصریح کرد: فضای کلی نمایشگاه هفت 
هزار و 500 متر است که در آن قریب به 210 غرفه داریم. 
ویژگی‌های این نمایشگاه این است که ما امسال 
به صورت ویژه از زنان سرپرست خانوار و مشاغل 
خانگی نیز حمایت کردیم و در این شرایط اقتصادی 
فضاهایی برای آنها در نظر گرفتیم. همانند دوره‌های 
گذشته بخش دوخت رایگان داریم. همچنین بخش 
تعویض رایگان چادر رنگی و مشکی بخش دیگر این 
نمایشگاه است که شرکت کنندگان در طرحی به نام 

ح »سنا« چادرهای کهنه تبدیل می‌شود و یک قواره  طر
چادر مشکی ندوخته با قیمت مناسب تحویل می 
گیرند. وی در خصوص غرفه زنان سرپرست خانوار در 
نمایشگاه امسال نیز توضیح داد و گفت: در انجمن 
ما از همه اقشار حضور دارند؛ از تولیدکنندگان گرفته تا 
صادرکنندگان و مشاغل خانگی. در نمایشگاه پوشاک 
ایرانی اسامی هدی تلاش می کنیم هم برای آن 
دوستان و هم برای زنان سرپرست خانوار غرفه‌هایی 
را در نظر بگیریم. ما در فضای اشتراکی برای این بانوان 
که در فضای مجازی فروش خوبی نیز دارند، فضایی 
در نظر گرفتیم تا هم هزینه کمتری پرداخت کنند و 
هم بتوانند محصولات خود را بفروش برسانند. سال 
گذشته در رواق‌ها غرفه در این زمینه وجود داشت 
که آنجا را مسقف کردیم و آنها را به هم وصل کردیم. 
امسال بخش فروش پارچه چادری‌مان در آنجا هست 
و بخش دوخت رایگان را به وسط نمایشگاه آورده‌ایم.

امیدی خاطر نشان کرد: در فراخوان‌های انجمن برای 
جشنواره‌های هدی اولویت با اعضای رسمی است. 
در ماه رمضان نیز اغماض کرده و فراخوان کشوری 
می‌دهیم؛ حدود 450 نفر ثبت نام کردند اما ظرفیت 
ما بیش از 200 غرفه نیست. برای انتخاب امتیازبندی 
و یک‌سری متغیرها برای اعضا در نظر گرفتیم و پس از 
امتیازبندی تا جایی که فضا در اختیار داشتیم اعضا را 

در نمایشگاه جانمایی کردیم.
وی بیان کرد: در نمایشگاه‌های پوشاک ایرانی اسلامی 
هدی، بخش مهد کودک نیز داریم تا خانواده‌ها با 
سپردن بچه‌ها به این بخش با خیال راحت به خرید 

خود بپردازند.

»بهار قرآن« با ویژه‌برنامه‌های رمضانی تلویزیون
از »محفل« تا »سحوری«

هگمتانه، گروه فرهنگی: معاونت سیما با تدارک 
ویژه برنامه‌های معارفی، معنوی و فرهنگی، به 
استقبال ماه مبارک رمضان می‌رود که »محفل«، 
»قرآن و جامعه«، »سحوری« و »نسیم آستان« از آن 

جمله است.

به گزارش روابط عمومی و رسانه‌های نوین معاونت 
سیما، برنامه‌های ویژه ماه مبارک رمضان شامل 
، ترتیل‌خوانی، مناجات‌خوانی  ویژه‌های سحر و افطار
و سخنرانی‌های معارفی، محور اصلی تدارکات سیما 

در این ماه مبارک است.

ع ماه مبارک رمضان آغاز جشن‌های گلریزان هم‌زمان با شرو

نسیم مهربانی در ماه ضیافت الهی وزیدن گرفت
هگمتانه، گروه فرهنگی: با فرارسیدن ماه مبارک 
رمضان، ماه رحمت و پر برکت، کشورمان شاهد 
آغاز جشن‌های گلریزان برای آزادی زندانیان جرائم 
و  خیرخواهانه  آئین‌های  این  است.  غیرعمد 
انسان‌دوستانه در سراسر کشور در حال برگزاری 
است و هدف آن جمع‌آوری کمک‌های مردمی برای 
حمایت از افرادی است که به دلیل ناتوانی مالی و 

عدم پرداخت دیون، در زندان به سر می‌برند.
این اقدام نه تنها موجی از شادی را به خانواده‌های 
این زندانیان هدیه می‌دهد، بلکه نشانه‌ای از 
همبستگی و همدلی مردم در ایام مبارک رمضان 

است.

حمایت‌های مردمی می‌تواند چراغ امیدی در دل 
این زندانیان و خانواده‌هایشان روشن کند. در 
این راستا، علاوه بر جمع‌آوری کمک‌های نقدی، 
برگزاری برنامه‌های فرهنگی و هنری نیز در نظر 
گاهی جامعه در  گرفته شده که با هدف ارتقا آ
خصوص مشکلات این افراد و نیاز به حمایت از 

انجام می‌شود. آن‌ها 
ماه رمضان، زمانی برای بخشش، رحمت و مهربانی 
است و این جشن‌ها به عنوان فرصتی برای بازگشت 
به زندگی و آغوش خانواده، بار دیگر معنا و مفهوم 

واقعی این ماه را به تصویر می‌کشد.

نمایشگاه

پذیرش آگهی
0930  322  8001
081 -38282940
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• توضیحات:
 سپرده شرکت در مزایده بصورت ضمانتنامه بانکی ) با اعتبار حداقل سه ماهه( . 1

یا واریز مبلغ سپرده شرکت در مزایده به حساب  شماره 74071133313332 نزد 
بانک قرض الحسنه مهر ایران شعبه مهدیه به نام شهرداری منطقه یک همدان

متقاضیان می بایست تا ساعت 12 مورخه 1404/12/18 نسبت به تحویل اصل . 2
سپرده شرکت در مزایده )فیش واریزی، ضمانتنامه( به دبیرخانه شهراری منطقه 

یک به آدرس: همدان، میدان امامزاده عبدالله، اقدام نمایند.
کثر ظرف هفت روز کاری از تاریخ ابلاغ نتیجه . 3 برنده مزایده مکلف است حدا

مزایده نسبت به واریز 95 درصد کل وجه پیشنهادی اقدام  نماید و 5 درصد 
باقیمانده نیز در هنگام انتقال سند پرداخت نماید. در غیر اینصورت مبلغ 
سپرده شرکت در مزایده ایشان به نفع شهرداری منطقه یک ضبط خواهد شد. 

در خصوص نفر دوم نیز در صورت ابلاغ شهرداری، بدین نحو عمل خواهد شد.
برنده مزایده مکلف است تمامی وجه مورد معامله را با شرایط بند 3 به شماره . 4

حساب درآمدی شهرداری همدان واریز نماید و در صورت عدم واریز نقدی 
وجه مورد مزایده در موعد مقرر، سپرده برنده مزایده به نفع شهرداری ضبط و 

برابر مقررات اقدام خواهد گردید.

 • تبصره: ضمناً هیچگونه تهاتری در این خصوص قابل قبول نبوده و پرداخت 
کل مبلغ وجه مزایده بصورت نقدی انجام می گردد.

شهرداری منطقه یک همدان در رد و یا قبول پیشنهادات مختار است.. 5
کلیه هزینه سامانه ستاد ایران بر عهده برنده مزایده می باشد.. 6
بازگشایی . 7 قیمت،  پیشنهاد  اسناد،  دریافت  شامل  مزایده  مراحل  کلیه 

پیشنهادات و اعلام به برنده از طریق سامانه ستاد ایران انجام پذیر خواهد بود.
گهی در روزنامه و سامانه ستاد: 1404/11/28. 8 تاریخ انتشار آ
 آخرین مهلت دریافت اسناد مزایده در سامانه ستاد ایران:  تا ساعت 19 مورخه . 9

1404/12/06
• تبصره مهم: بر اساس مقررات جدید سامانه ستاد ایران، صرفاً اشخاصی که 
اسناد مزایده را دریافت نموده باشند، می توانند در مزایده شرکت و اعلام قیمت 

نمایند.
آخرین مهلت ثبت قیمت پیشنهادی در سامانه ستاد: ساعت 12 مورخه . 10

1404/12/18
تاریخ بازگشایی اسناد مزایده: مورخه 1404/12/18. 11

گذار  ک ذیل را از طریق مزایده وا بدینوسیله به اطلاع میرساند شهرداری همدان )شهرداری منطقه یک( در نظر دارد بر اساس مجوزهای اخذ شده، املا
 نماید، لذا از متقاضیان دعوت به عمل می آید جهت شرکت در مزایده مذکور با شماره 2004090334000052به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس

 www.setadiran.ir  مراجعه نمایند.

ح ملکردیف سپرده شرکت در مزایده )ریال(قیمت کارشناسی )ریال(آدرسمساحت )مترمربع(شر

 فروش یک قطعه زمین مسکونی 1
واقع در بلوار مطهری - روبروی 255 مترمربعدارای سند تک برگ 

تپه حاج عنایت
 140.250.000.000

یکصدوچهل میلیارد و دویست وپنجاه میلیون ریال

14.025.000.000
چهارده میلیارد و بیست وپنج 

میلیون ریال

ی  آگهی فروش یک قطعه زمین تجار

ی منطقه یک همدان شهردار
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www.hamedan.ir

• توضیحات:
 سپرده شرکت در مزایده بصورت ضمانتنامه بانکی ) با اعتبار حداقل سه ماهه( . 1

یا واریز مبلغ سپرده شرکت در مزایده به حساب شماره 74071133313332 نزد 
بانک قرض الحسنه مهر ایران شعبه مهدیه به نام شهرداری منطقه یک همدان

متقاضیان می بایست تا ساعت 12 مورخه 1404/12/18 نسبت به تحویل اصل . 2
سپرده شرکت در مزایده ) فیش واریزی، ضمانتنامه( به دبیرخانه شهراری 

منطقه یک به آدرس: همدان، میدان امامزاده عبدالله اقدام نمایند.
کثر ظرف هفت روز کاری از تاریخ ابلاغ نتیجه . 3 برنده مزایده مکلف است حدا

مزایده نسبت به واریز 95درصد کل وجه پیشنهادی اقدام  نماید  و 5درصد 
باقیمانده نیز در هنگام انتقال سند پرداخت نماید. در غیر اینصورت مبلغ 
سپرده شرکت در مزایده ایشان به نفع شهرداری منطقه یک ضبط خواهد شد. 

در خصوص نفر دوم نیز در صورت ابلاغ شهرداری، بدین نحو عمل خواهد شد.
برنده مزایده مکلف است تمامی وجه مورد معامله را با شرایط بند 3 به شماره . 4

حساب درآمدی شهرداری همدان واریز نماید و در صورت عدم واریز نقدی 
وجه مورد مزایده در موعد مقرر سپرده برنده مزایده به نفع شهرداری ضبط و 

برابر مقررات اقدام خواهد گردید.

• تبصره: ضمناً هیچگونه تهاتری در این خصوص قابل قبول نبوده و پرداخت 
کل مبلغ وجه مزایده بصورت نقدی انجام می گردد.

شهرداری منطقه یک همدان در رد و یا قبول پیشنهادات مختار است.. 5
کلیه هزینه سامانه ستاد ایران بر عهده برنده مزایده می باشد.. 6
بازگشایی . 7 قیمت،  پیشنهاد  اسناد،  دریافت  شامل  مزایده  مراحل  کلیه 

پیشنهادات و اعلام به برنده از طریق سامانه ستاد ایران انجام پذیر خواهد بود.
گهی در روزنامه و سامانه ستاد: 1404/11/28. 8 تاریخ انتشار آ
آخرین مهلت دریافت اسناد مزایده در سامانه ستاد ایران : تا ساعت 19 مورخه . 9

1404/12/06
• تبصره مهم: بر اساس مقررات جدید سامانه ستاد ایران، صرفاً اشخاصی که 
اسناد مزایده را دریافت نموده باشند، می توانند در مزایده شرکت و اعلام قیمت 

نمایند.
آخرین مهلت ثبت قیمت پیشنهادی در سامانه ستاد: ساعت 12 مورخه . 10

1404/12/18
تاریخ بازگشایی اسناد مزایده: مورخه 1404/12/18. 11

بدینوسیله به اطلاع می رساند شهرداری همدان )شهرداری منطقه یک( در نظر دارد در نظر دارد بر اساس مجوزهای اخذ شده، ملک ذیل را از طریق مزایده 
گذار نماید، لذا از متقاضیان دعوت به عمل می آید جهت شرکت در مزایده مذکور با شماره 2004090334000053 به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس  وا

 www.setadiran.ir مراجعه نمایند.

ح ملکردیف سپرده شرکت در مزایده )ریال(قیمت کارشناسی )ریال(آدرسمساحت )مترمربع(شر

1
 فروش یک قطعه زمین تجاری 
سنددار قطعه شماره 1مطابق 
کروکی موجود در سامانه ستاد 

بین النهرین - جنب شرکت نفت 46/29 مترمربع
شماره مال 2104090334000229

254.595.000.000
دویست وپنجاه وچهار میلیارد و پانصدونودوپنج 

میلیون ریال

25.459.500.000
بیست وپنج میلیارد و چهارصدوپنجاه ونه 

میلیون و پانصد هزار ریال

آگهی اصلاحیه مزایده

www.hamedan.ir

 2004090334000043 ایران  ستاد  شماره  به  عمومی  مزایده  گهی  آ
کارگر  کار و  که در روزنامه هگمتانه و  شهرداری منطقه یک همدان 
بود، تاریخ پیشنهاد  به چاپ رسیده  روز یکشنبه مورخ 1404/11/05 
که به اشتباه تاریخ 1404/11/27  قیمت 1404/11/29 صحیح می باشد 

است. گردیده  درج 

فراخوان مناقصه عمومی  یک مرحله ای 
نوبت اول )تاریخ انتشار: 1404/11/28(

به  آب و فاضاب استان همدان )سهامی خاص( در نظر دارد  شرکت 
که دارای گواهینامه  عنوان دستگاه مناقصه گزار پروژه ذیل را به پیمانکارانی 
صلاحیت معتبر از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور در رشته آب )حداقل 

گذار نماید. پایه 5( می باشند، وا
که متقاضی شرکت در مناقصه هستند،  کلیه پیمانکاران واجد شرایط  از 
دعوت می شود از تاریخ 1404/11/28 لغایت 1404/12/05 با ارائه درخواست 
کتبی و فیش واریزی به مبلغ 3.000.000 ریال به حساب بانک رفاه شماره 
0105000105000 بابت خرید اسناد مناقصه به دفتر قراردادهای این شرکت 

مراجعه و اسناد مناقصه را دریافت نمایند.
  مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: پیشنهاددهنده مکلف است معادل مبلغ 
سپرده، تضمین معتبر تسلیم یا مبلغ مذکور را به حساب بانک رفاه شماره 
0105000105000 واریز و یا چک بانکی تضمینی در وجه شرکت تهیه و یا از 

مطالبات قطعی تأیید شده نزد شرکت بلوکه نماید و حسب مورد ضمانتنامه 
یا رسید واریز وجه یا چک بانکی و یا گواهی مطالبات قطعی تأیید شده را 

ضمیمه پیشنهاد به شرکت تسلیم نماید. 
  به پیشنهادهای فاقد سپرده، سپرده های مخدوش، سپرده های کمتر 
از میزان مقرر، چک شخصی و نظایر آن، فاقد امضاء، مشروط، مخدوش 
که بعد از انقضاء مدت مقرر در فراخوان واصل شود، مطلقاً  و پیشنهاداتی 

ترتیب اثر داده نخواهد شد. مدت اعتبار پیشنهادها 3 ماه است.
 مهلت عودت اسناد تکمیل شده مناقصه تا پایان وقت اداری مورخ 
کات  1404/12/18 و محل تحویل دبیرخانه شرکت آب و فاضلاب می باشد. پا
در ساعت 9 مورخ 1404/12/19 در کمیسیون مناقصه در دفتر قراردادهای 

شرکت بازگشایی خواهد شد.

رتبه موضوعشماره مناقصه
تضمین شرکت در فرایند مبلغ برآورد )ریال(پیمانکار

ارجاع کار )ریال(

عملیات اجرایی لوله گذاری اولویت اول سطح شهر همدان بر اساس ج/1404/339
346.517.253.9799.735.172.540آبپهنه بندی و طرح شرکت مشاور پدیدآب سپاهان

 محل دریافت اسناد، تحویل و گشایش پیشنهادها: همدان - میدان بیمه - جنب اداره ثبت احوال - شرکت آب و فاضلاب استان همدان و ساعت اداری 
)شنبه تا چهارشنبه 8:00 تا 14:00(

گهی در پایگاه ملی مناقصات و سایت شرکت )www.hww.ir ( درج شده است.  این آ
 سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج است.

 شرکت در مناقصه هیچگونه حق مکتسبه ای برا ی پیمانکار نخواهد داشت.


